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PRIMA TORNATA 
Martedì 12 Dicembre 2023
ore 15:00
lotti 1 - 187

SECONDA TORNATA
Martedì 12 Dicembre 2023 
ore 18:30
lotti 188 - 410

ESPOSIZIONE 

4, 5, 6, 7 Dicembre 2023 ore 10:00 - 18:00

AVVERTENZE
La partecipazione all’asta implica l’integrale ed incondizionata 
accettazione delle condizioni di vendita riportate sul nostro sito web. 
Chiunque intenda partecipare alle nostre aste è pregato di leggere 
con attenzione le condizioni di vendita. 
La condizione dei lotti non è inclusa in alcuna descrizione e la 
Colasanti Casa D’Aste fornisce su richiesta i condition reports di 
ciascun lotto per il quale si desidera effettuare un’offerta. 

Per le condizioni di vendita consultare il sito web
www.colasantiaste.com

INFORMAZIONI
tel. +39 06 6618 3260  fax +39 06 6618 3656

info@colasantiaste.com

ROMA 12 DICEMBRE 2023
Via Aurelia 1249

CONDITION REPORTS
condition@colasantiaste.com
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2
ANELLO IN ORO GIALLO 18KT RUBINO A 
CUORE
ct 1,40 circa contornato da diamanti taglio 
brillante, carré e baguette ct 1,40 misura 16 
peso 11 gr.
€ 1.700/2.000

1
SPILLA RETTANGOLARE IN ORO GIALLO 18KT 
E DIAMANTI
taglio brillante ct 1,80 circa, rubini carré e 
smeraldi taglio cabochon disposti a motivo 
floreale, dimensioni 4,8x2,9 cm. 
peso 19 gr.
€ 1.800/2.500
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3
PARURE IN ORO GIALLO 18KT E 
DIAMANTI TAGLIO BAGUETTE
ct 4,50 circa composta da orecchini a lobo 
dimensioni 2x1,8 cm. - anello misura 12 
molla interna 
peso 21 gr.
€ 2.000/2.500
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4
SPILLA CALABRONE IN ORO GIALLO 18KT
smalto policromo pliqué a jour, rubini, smeraldi 
taglio cabochon e diamanti taglio brillante ct 
0,80 circa, dimensioni 4x5 cm. 
peso 23 gr.
€ 1.200/1.500

5
SPILLA LIBELLULA IN ORO GIALLO 18KT
smalto policromo pliqué a jour, diamanti taglio 
brillante ct 1,60 circa e smalto blu, 
dimensioni 5,5x9,5 cm. 
peso 20 gr.
€ 1.800/2.500
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7
SPILLA FARFALLA IN ORO GIALLO 18KT
diamanti taglio brillante, rubini, smeraldi e zaffiri taglio 
carré e cabochon, dimensioni 4x3,8 cm. 
peso 10 gr.
€ 1.500/2.000

6
SPILLA MARLIN IN ORO GIALLO E BIANCO 18KT
diamanti taglio brillante ct 1 circa, smeraldi carré 
ct 2 circa disposti a gradazione, occhio con rubino 
cabochon, uno smeraldo mancante, 
dimensioni 4,3x2,5 cm.
peso 9 gr.
€ 1.800/2.500
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9
SPILLA GATTO IN ORO BIANCO 18KT
centrata da calcedonio blu e chiaro di luna 
taglio cabochon, diamanti taglio brillante 
ct 0,40 circa, dimensioni 4,3x2,2 cm. 
peso 25 gr.
€ 900/1.200

8
ANELLO SERPENTE IN ORO BIANCO 
18KT E DIAMANTI
taglio brillante ct 6 circa, occhi con rubini 
taglio marquise, misura 13 
peso 26 gr.
€ 2.000/2.500
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10
BRACCIALE ELEFANTI IN ORO BIANCO 18KT E 
DIAMANTI
taglio brillante ct 10 circa, occhi di rubini, 
lunghezza 20 cm. 
peso 67 gr.
€ 8.000/10.000
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11
BRACCIALE IN ORO GIALLO E BIANCO 
18KT E DIAMANTI
taglio brillante ct 1,50 circa, lunghezza 19 cm. 
peso 36 gr.
€ 1.700/2.000

12
ANELLO IN ORO GIALLO 18KT E DIAMANTI
taglio brillante 1,40 circa, misura 12 
peso 11 gr.
€ 800/1.000
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13
COLLANA PANTERA IN ORO GIALLO E BIANCO 18KT
chiusura centrale con pantera impreziosita da diamanti 
taglio brillante ct 1,30 circa, occhi con zaffiri taglio 
marquise, lunghezza 42 cm. 
peso 59 gr.
€ 2.200/2.600
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15
CHANTECLER ANELLO COLLEZIONE 
CAMPANELLE 
firmato
in oro giallo 18kt e diamanti taglio huit-huit, 
campanella pendente in oro con un diamante taglio 
brillante incastonato su oro bianco, misura 16
peso 6 gr.
€ 400/600

14
TIFFANY & CO. ORECCHINI A LOBO IN ORO 
GIALLO 18KT
perle coltivate 9 mm. circa sormontate da due 
diamanti taglio brillante ct 0,30 circa, una farfallina 
mancante, completi di scatola 
peso 4 gr.
€ 700/1.000

16
CHANTECLER ANELLO COLLEZIONE 
POUR PARLER 
firmato
in oro rosa 18kt con logo su smalto nero, 
misura 13,5 
peso 16 gr.
€ 600/800



17

C O L A S A N T I
C A S A  D ’ A S T E  R O M A

17
CHANTECLER ORECCHINI PENDENTI 
COLLEZIONE PRINCIPE RANOCCHIO 
firmati
in oro giallo e bianco 18kt e diamanti taglio brillante, 
lunghezza 5,5 cm. 
peso 25 gr.
€ 1.700/2.000
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18
BULGARI PENDENTE BICOLORE COLLEZIONE BULGARI 
firmato
fronte in oro bianco 18kt e onice nero, 
retro in oro giallo 18kt e madreperla, 
diametro 3,5 cm., completo di laccio 
originale in cuoio e argento
peso 18 gr.
€ 800/1.000

19
BULGARI ANELLO UOMO COLLEZIONE BZERO 
firmato
in oro rosa 18kt a quattro fasce in lapislazzulo, misura 14 
completo di scatola 
peso 7 gr.
€ 800/1.200

20
BULGARI ANELLO UOMO COLLEZIONE BZERO 
firmato
in oro bianco 18kt a quattro fasce, misura 27 
peso 13 gr.
€ 1.000/1.300
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21
BULGARI OROLOGIO A SERPENTE TUBOGAS 
in acciaio, ref. BB19TS - D284345, cassa tonda 19 mm. 
quadrante nero con indici in brillanti, vetro zaffiro, movimento al 
quarzo, bracciale maglia tubogas a tre spirali in acciaio, cassa, 
quadrante e movimento firmati
€ 3.000/4.000
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22
BULGARI ORECCHINI PENDENTI COLLEZIONE 
LUCEA 
firmati
in oro giallo 18kt, lunghezza 5,2 cm. 
peso 12 gr.
€ 1.200/1.500

23
BULGARI, ANELLO COLLEZIONE TRONCHETTO 
firmato
in oro bianco 18kt e sezione in agata bianca, 
misura 10 
peso 11 gr.
€ 800/1.200
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24
BULGARI ORECCHINI A LOBO COLLEZIONE SPIGA 
firmati, anni 80/90
in oro giallo 18kt e diamanti taglio brillante ct 0,80 circa, 
dimensioni 2,5x1 cm., completi di scatola 
peso 29 gr.
€ 2.500/3.500

25
BULGARI ANELLO TOPAZIO AZZURRO
firmato, anni 90
taglio ottagonale a gradini montato in oro giallo e bianco 
18kt, misura 18, completo di scatola 
peso 15 gr.
€ 1.200/1.600
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26
BULGARI SPILLA A MOTIVO FLOREALE 
firmata, anni 70/80
in oro bianco 18kt con perla golden 16 mm. circa 
contornata da diamanti taglio brillante ct 5 circa, 
dimensioni 4x3 cm. 
peso 23 gr.
€ 5.000/7.000
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27
BULGARI LUNGA COLLANA MAGLIA GROUMETTE 
firmata, anni 70 circa
in oro giallo 18kt alternata da quattro elementi geometrici in oro giallo e diamanti 
taglio brillante ct 5 circa, lunghezza 80 cm.
peso 161 gr.
€ 20.000/30.000
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28
BULGARI PENDENTE SPILLA GIGLIO 
firmato, anni 70/80
in oro giallo 18kt e diamanti taglio brillante ct 3 circa, dimensioni 5,2x3,9 cm., 
completo di custodia in tessuto 
peso 25 gr.
€ 5.000/8.000
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29
JAGER LE COULTRE PER BULGARI OROLOGIO A SERPENTE TUBOGAS 
anni 70 circa
in oro giallo 18kt e acciaio, ref. 1288003 - 10080, cassa carré 17x17 mm. quadrante 
champagne con indici, movimento meccanico a carica manuale, calibro 807, bracciale 
tubogas a tre spirali in oro e acciaio, segni di usura, cassa, quadrante e movimento 
firmati, completo di scatola
peso 105 gr.
€ 10.000/15.000
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30
CARTIER ALDO CIPULLO BRACCIALE COLLEZIONE LOVE
firmato, anno 1970
in oro giallo 18kt, diametro 6 cm.
peso 30 gr.
€ 3.000/4.000

Bibliografia: Aldo Cipullo fu il creatore del Love bracelet di Cartier nel 1969, egli prese ispirazione dal concetto di amore 
totalizzante e fedele, e scelse di traslarlo su un braccialetto, affinché restasse il più possibile attaccato al polso. Il Love di Cartier 
fu infatti progettato per rimanere ben chiuso addosso, grazie a un sistema di piccole viti che lo circondavano lungo tutta la 
superficie, e con la possibilità di essere aperto unicamente dalla persona amata, la quale, dotata di un piccolo cacciavite in oro, 
poteva far scattare il meccanismo “liberando” il polso.
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31
CARTIER BRACCIALE COLLEZIONE LOVE
firmato e numerato, anno 1993
in oro bianco 18kt, misura 18, completo di cacciavite e scatola 
peso 31 gr.
€ 3.000/4.000
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32
CARTIER ORECCHINI A LOBO 
anni 70/80
in oro giallo 18kt e onice nero, diametro 3 cm. 
peso 30 gr.
€ 3.000/4.000

33
CARTIER ANELLO COLLEZIONE TRINITY PANTHÈRE 
firmato e numerato
gambo in oro a tre colori 18kt sormontato da pantera in 
oro giallo, smeraldi e onice nero, misura 12 
peso 12 gr.
€ 3.000/4.000
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34
CARTIER BRACCIALE COLLEZIONE PANTHÈRE
firmato e numerato, anni 80/90
in oro giallo e bianco 18kt, terminali in oro a tre colori 
con teste di pantera, diametro 6,5 cm. completo di 
astuccio in tessuto 
peso 50 gr.
€ 7.000/10.000
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35
ANELLO IN ORO GIALLO 18KT ZAFFIRO NATURALE 
ARANCIONE CT 10,50
circa taglio ovale misto, contornato da diamanti taglio 
brillante ct 5 circa, colore G/I - purezza VVS/SI, misura 11, 
completo di certificato gemmologico
peso 15 gr.
€ 4.000/6.000

36
BRACCIALE A MOTIVO DI FIOCCHI IN ORO GIALLO 18KT
chiusura a scomparsa, lunghezza 19 cm. - altezza 2,5 cm. 
peso 104 gr.
€ 3.800/4.500
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37
BRACCIALE A MANETTA IN ORO GIALLO 18KT
sette smeraldi taglio ottagonale a gradini ct 7 circa 
e diamanti taglio brillante ct 5,50 circa, colore 
F/G - purezza VVS/I, diametro 6 cm. completo di 
certificato gemmologico
peso 30 gr.
€ 4.000/6.000

38
ANELLO IN ORO ROSA 18KT CON DIAMANTE CT 1,93
firmato Petochi
taglio brillante, colore L - purezza VVS1, misura 12, 
completo di astuccio e certificato gemmologico 
peso 9 gr.
€ 6.000/8.000
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39
BRACCIALE MAGLIA GROUMETTE 
anni 70/80
in oro giallo e bianco 18kt diamanti taglio brillante 
ct 0,80 circa, lunghezza 19,5 cm. 
peso 47 gr.
€ 1.700/2.000

40
ANELLO MAGLIA GROUMETTE MORBIDA IN ORO 
GIALLO 18KT
impreziosito da diamanti taglio huit-huit, misura 22 
peso 9 gr.
€ 300/400
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41
COLLANA AD UN FILO DI CORALLO ROSSO
sfere disposte a gradazione da 12 a 14 mm. chiusura 
a moschettone in oro giallo 18kt, completo di una 
sfera di ricambio, lunghezza 42 cm.
peso 72 gr.
€ 800/1.200
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42
COLLANA IN ORO GIALLO 18KT CON BANDIERE 
NAUTICHE
maglia a motivo di ancora, bandiere con diamanti 
taglio brillante ct 1,40 circa, rubini e zaffiri carré, 
lunghezza 42 cm. 
peso 33 gr.
€ 1.500/2.000
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44
ANELLO IN ORO GIALLO 18KT CON ZAFFIRO 
NATURALE
taglio ovale misto ct 3 contornato da diamanti taglio 
brillante ct 1,20 circa, misura 19 
peso 10 gr.
€ 1.000/1.500

43
BRACCIALE IN ORO GIALLO 18KT MARTELLATO 
firmato Ventrella, anni 60/70
maglie marinare, chiusura a scomparsa, 
lunghezza 20 cm. 
peso 67 gr.
€ 2.500/3.000
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46
SPILLA A MOTIVO FLOREALE IN ORO GIALLO E 
ROSA 18KT 
anni 50/60
zaffiri taglio cabochon ct 1,50 circa e diamanti taglio 
brillante, dimensioni 4,3x4 cm. 
peso 14 gr.
€ 600/800

45
BRACCIALE IN ORO ROSA 18KT SATINATO
firmato Ventrella, anni 60/70
maglie a torchon, chiusura a scomparsa, 
lunghezza 20 cm. 
peso 47 gr.
€ 2.000/2.500
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47
BRACCIALE IN ORO GIALLO 18KT 
firmato Ventrella, anni 60/70
maglie intrecciate a cordoncino, chiusura 
a scomparsa centrata da pietra dura taglio 
cabochon, lunghezza 20 cm. 
peso 92 gr.
€ 3.000/3.500

48
PENDENTE UOVO IN ORO GIALLO E BIANCO 18KT
diamanti taglio brillante rubini tondi e taglio carré e 
zaffiri taglio cabochon, al centro sfera in quarzo rosa, 
dimensioni 5,5x2,5 cm. 
peso 43 gr.
€ 400/600
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49
ORECCHINI A LOBO IN ORO TRE COLORI 18KT 
SMERALDI 
anni 50/60
taglio cabochon ct 1,50 circa e diamanti taglio ct 0,40 circa, 
dimensioni 2x1,6 cm. 
peso 20 gr.
€ 1.200/1.500

50
MARIO BUCCELLATI, ANELLO A FASCIA 
firmato, anni 60/70
in oro giallo e bianco 18kt smeraldo taglio cabochon 
ct 0,60 circa, misura 13 
peso 5 gr.
€ 900/1.200
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51
MARIO BUCCELLATI PARURE COLLEZIONE 
TORCHON SAN MARCO 
firmata, anni 90 circa
in oro giallo 18kt, composta da girocollo e orecchini 
a lobo, lunghezza 42 cm. e 3 cm. 
peso 124 gr.
€ 4.000/6.000
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52
MARIO BUCCELLATI, LUNGA COLLANA A CATENA 
firmata, anni 70/80
in oro giallo 18kt, chiusura a sfera in oro giallo e bianco, lunghezza 95 cm. 
completa di custodia in tessuto 
peso 124 gr.
€ 5.000/8.000
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53
FRASCAROLO BRACCIALE ORSO 
firmato, anni 60/70
in oro giallo 18kt smalto rosso e diamanti taglio brillante ct 1,20 circa, 
chiusura a scatto, diametro 6 cm. 
peso 84 gr.
€ 6.000/9.000



42 GIOIELLI | OROLOGI | FASHION VINTAGE

54
VAN CLEEF & ARPELS SAUTOIR COLLEZIONE 
ALHAMBRA 
firmata e numerata, anni 70/80
in oro giallo 18kt e venti motivi a quadrifoglio 
in occhio di tigre, lunghezza 85 cm.
peso 50 gr.
€ 10.000/15.000

Alhambra : Simbolo di fortuna, la collezione Alhambra si ispira al quadrifoglio, essa riflette la convinzione di Jacques Arpels 
secondo cui “Per avere fortuna, bisogna credere nella fortuna” e riunisce alcune delle creazioni più iconiche realizzate dalla 
Maison dal 1968 ad oggi.
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55
DAVID WEBB ANELLO COLLEZIONE TABLET 
firmato, anni 70/80
in oro giallo 18kt corallo sormontato da uno zaffiro 
taglio cabochon, smalto nero e diamanti taglio 
brillante ct 0,50 circa, misura 14 
peso 30 gr.
€ 2.500/3.500

56
BOUCHERON ANELLO COLLEZIONE BOHEME 
TOI ET MOI
Paris firmato e numerato, anni 70, bolli Francia
in oro giallo 18kt corallo e lapislazzulo taglio 
cabochon a goccia, misura 11 
peso 14 gr.
€ 3.000/4.000
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57
BOUCHERON PARURE COLLEZIONE SERPENT BOHEME 
firmato, bolli Francia
composta da bracciale a manetta e spilla in oro giallo 18kt e diamanti taglio 
brillante ct 4 circa, bracciale diametro 5,5 cm. - spilla dimensioni 5x3,5 cm.
peso 86 gr.
€ 14.000/18.000
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58
BRACCIALE A MANETTA TUTTI FRUTTI 
anni 60/70
in oro giallo 18kt, zaffiri incisi e taglio cabochon 
con incastonati diamanti taglio brillante, lievi difetti, 
chiusura a scatto con molla, diametro 5,5 cm.
peso 81 gr.
€ 4.000/6.000
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59 
PARURE IN ORO GIALLO 18KT E PERLE 
COLTIVATE 
firmata Petochi, anni 90 circa
perle 9 mm. circa, composta da choker e orecchini a 
lobo, lunghezza 45 cm. e 3 cm. completa di astuccio 
peso oro 140 gr.
€ 5.500/6.500
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60
COLLANA IN ORO ROSA 18KT E DIAMANTI 
firmata Paquita Petrini
taglio brillante ct 3 circa, lunghezza 42 cm. 
peso 66 gr.
€ 2.400/2.800

61
ANELLO COCKTAIL IN ORO ROSA 18KT E DIAMANTI
taglio brillante ct 4 circa, una pietra mancante, misura 14 
peso 25 gr.
€ 2.800/3.500
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63
COPPIA DI ANELLI IN ORO GIALLO E ROSA 18KT
rispettivamente una sfera in oro giallo e diamanti taglio brillante 
ct 2,90 circa, l’altra sfera in ebano centrata da un diamante taglio 
brillante, misura 12
peso 25 gr.
€ 2.500/3.000

62
ORECCHINI IN ORO ROSA 18KT 
firmati WZP
diamanti taglio brillante ct 1,60 circa e pendente in 
ebano, lunghezza 4,8 cm. 
peso 22 gr.
€ 2.000/2.500
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64
BRACCIALE A MOTIVO GEOMETRICO IN 
ORO GIALLO 18KT
cinque pendenti raffiguranti figure 
geometriche, lunghezza 19,5 cm. 
peso 56 gr.
€ 2.000/2.500

65
ANELLO SCULTURA IN ORO BIANCO 18KT
sfera tempestata da diamanti taglio brillante ct 1 circa, 
misura 9 
peso 11 gr.
€ 1.400/1.800



51

C O L A S A N T I
C A S A  D ’ A S T E  R O M A

66
LUNGA COLLANA TRIFOGLI IN ORO GIALLO 18KT 
anni 70 circa
stesura di smalto policromo, lunghezza 85 cm. 
peso 102 gr.
€ 5.000/7.000
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67
COLLANA E BRACCIALE BOULES IN ORO GIALLO 18KT 
anni 70/80
lunghezza 49 e 22 cm. 
peso 100 gr.
€ 3.800/4.500
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68
POL BURY, ORECCHINI SCULTURA 
firmato, edizione limitata n. 8/8
in oro giallo 18kt e sfere en tremblant in oro 
bianco, dimensioni 3,5x3,3 cm. 
peso 25 gr.
€ 5.000/8.000

69
CLETO MUNARI ANELLO COLLEZIONE 
TORRE DI PISA 
firmato, edizione limitata, anno 2016
in oro giallo 18kt e diamanti ct 0,80 circa, 
misura 17 
peso 16 gr.
€ 1.800/2.500
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70
PARURE A MOTIVO GEOMETRICO IN ORO GIALLO 
18KT E DIAMANTI 
anni 70/80
taglio baguette ct 4 circa, composta da 
collana lunghezza 45 cm.
bracciale diametro 6 cm. 
orecchini lunghezza 1,8 cm. 
anello misura 15
peso 72 gr.
€ 3.000/4.000
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71
COLLANA AD UN FILO DI PERLE AUSTRALIANE
firmato Ventrella
sfere da 10 a 13 mm. chiusura in oro bianco 18kt e 
diamanti taglio princess ct 0,40 
peso 81 gr.
€ 3.000/4.000
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72
SPILLA IN PLATINO ZAFFIRI SMERALDI 
RUBINI E DIAMANTI
zaffiri gialli e blu taglio tondo e marquise 
ct 9 circa, diamanti taglio taper e baguette 
ct 4 circa, dimensioni 7,5x5 cm. 
peso 38 gr.
€ 1.800/2.500

73
ANELLO A FASCIA IN ORO BIANCO 18KT E 
DIAMANTI 
taglio brillante e baguette ct 2,50 circa, misura 16
peso 12 gr.
€ 1.200/1.500
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74
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT CON 
RUBINO BIRMANO NATURALE
taglio ovale cabochon ct 3,20 circa contornato 
da diamanti taglio brillante ct 0,91 circa colore 
F/G - purezza IF/VVS, misura 14, completo di 
certificato gemmologico
peso 8 gr.
€ 1.800/2.500

75
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT CON 
ZAFFIRO NATURALE
ct 7,50 circa privo di trattamento termico, 
contornato da diamanti taglio brillante 
ct 1,40 circa colore G/H - purezza SI, misura 8, 
completo di certificato gemmologico
peso 6 gr.
€ 2.000/3.000
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76
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT CON 
SMERALDO NATURALE
taglio ovale composito ct 4,93 circa 
contornato da diamanti taglio brillante ct 0,98 
circa colore G/H - purezza VVS/VS, misura 15, 
completo di certificato gemmologico
peso 10 gr.
€ 4.000/5.000

77
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT RUBINO 
BIRMANO NATURALE
ct 5,60 circa taglio ovale misto, privo di 
trattamento termico, contornato da diamanti 
taglio brillante e marquise ct 4 circa, misura 
10, completo di certificato gemmologico
peso 15 gr.
€ 3.500/4.500
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78
COLLANA A DUE FILI DI PERLE COLTIVATE
sfere 8,5 mm. circa alternate da rubini a sfera e rondelle in oro bianco 
e giallo con diamanti taglio brillante e rubini tondi, chiusura centrale 
a motivo floreale in argento e oro con diamanti taglio brillante ct 4 
circa e rubini cabochon ct 3 circa, lunghezza 40 cm. 
peso 107 gr.
€ 1.200/1.500
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80
ANELLO IN ORO BIANCO E GIALLO 18KT
diamanti taglio brillante ct 0,20 circa e rubini 
tondi, misura 9 
peso 7 gr.
€ 280/350

79
BRACCIALE A MANETTA IN ORO GIALLO 18KT E ARGENTO
la parte superiore impreziosita da diamanti taglio brillante ct 5 circa e 
perle da 12 a 15 mm. circa, chiusura a scatto, diametro 5,5 cm.
peso 98 gr.
€ 3.800/4.500
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81
BULGARI ANELLO IN PLATINO CON DIAMANTE CT 8,12
firmato, anni 70/80
taglio brillante colore L - purezza SI1, ai lati due diamanti taglio 
taper ct 0,80 circa, misura 10, completo di astuccio 
peso 8 gr.
€ 60.000/70.000
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82
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT CON SMERALDO 
COLOMBIANO NATURALE
taglio ottagonale a gradini ct 2,22 circa, privo di trattamenti 
artificiali, ai lati due diamanti taglio carré ct 0,90 circa, misura 14, 
completo di certificato gemmologico
peso 5 gr.
€ 6.000/8.000
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83
ANELLO TRILOGY IN ORO BIANCO 18KT
un diamante taglio brillante ct 1,57 circa colore K - purezza VVS2, 
due diamanti taglio brillante ct 2,50 circa colore K/L - purezza VVS, 
ai lati due diamanti tapper ct 0,20 circa, misura 7, completo di 
certificato gemmologico
peso 7 gr.
€ 5.000/7.000
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84
PUNTO LUCE IN ORO BIANCO 18KT DIAMANTE
taglio brillante ct 0,50 circa, completo di catenina in 
oro bianco 18kt, lunghezza 45 cm. 
peso 5 gr.
€ 900/1.200

85
ORECCHINI A LOBO IN ORO BIANCO 18KT 
quattro diamanti taglio brillante ct 1,50 circa 
peso 4 gr.
€ 900/1.200

86
ORECCHINI A LOBO IN ORO BIANCO 18KT CON 
DUE DIAMANTI 
taglio brillante ct 1 circa
peso 2 gr.
€ 900/1.200
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87
ANELLO SOLITARIO IN ORO BIANCO 18KT CON 
DIAMANTE CT 1,32
taglio brillante colore L- purezza VS-1, privo di 
fluorescenza, completo di certificato gemmologico 
€ 1.200/1.500

88
DIAMANTE SCIOLTO TAGLIO BRILLANTE CT 1,33
colore K- purezza VS2, privo di fluorescenza, 
completo di certificato gemmologico 
€ 1.200/1.500

89
DIAMANTE SCIOLTO TAGLIO BRILLANTE CT 1,33
colore K- purezza SI-1, privo di fluorescenza, 
completo di certificato gemmologico 
€ 1.200/1.500
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90
ANELLO A PONTE IN PLATINO E DIAMANTI 
anni 40/50
taglio brillante ct 1,30 circa, misura 5
peso 14 gr.
€ 900/1.200

91
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT OPALE 
ARLECCHINO ZAFFIRI E DIAMANTI 
anni 40/50
taglio brillante rispettivamente ct 2 circa e 
ct 0,80 circa, misura 18
peso 7 gr.
€ 800/1.000

92
ANELLO IN ORO BIANCO 14KT ACQUAMARINA E 
DIAMANTI
anni 40/50
acquamarina taglio ovale misto contornata da 
diamanti taglio brillante ct 0,70 circa e due diamanti 
taglio a triangolo ct 0,90 circa, misura 15
peso 11 gr.
€ 700/1.000
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93
SPILLA RETTANGOLARE IN ORO BIANCO 18KT E 
DIAMANTI
anni 40/50
taglio brillante, un diamante ct 1 circa contornato 
da diamanti taglio brillante ct 3,50 circa, una pietra 
mancante, dimensioni 5,5x2,8 cm.
peso 17 gr.
€ 4.000/4.500

94
BRACCIALE A MOTIVO GEOMETRICO IN PLATINO 
E DIAMANTI 
anni 30/40
taglio brillante antico ct 8 circa, chiusura a 
scomparsa, lunghezza 18 cm. 
peso 36 gr.
€ 3.800/4.500
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96
ANELLO SOLITARIO CON DIAMANTE CT 1,76
circa taglio vecchio, colore M - purezza SI2 montato 
in oro bianco 18kt, misura 13, completo di certificato 
gemmologico 
peso 3 gr.
€ 1.800/2.500

95
PERLA NATURALE DI ACQUA SALATA
anni 20/30
colore bianco con sfumatura gialla, 
misure 14,62x18,14 mm. h. 9,90 mm. circa, montata su 
pendente in oro bianco 18kt, completa di certificato 
gemmologico
peso 6 gr.
€ 4.000/6.000
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97
BRACCIALE A MOTIVO GEOMETRICO IN PLATINO E DIAMANTI
anni 40/50
taglio brillante antico alternati da diamanti taglio carré ct 25 circa, chiusura a scomparsa, lunghezza 19 cm.
peso 87 gr.
€ 18.000/25.000
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98
OMEGA, OROLOGIO VINTAGE DA DONNA
anni 60/70
in oro bianco 18kt, ref. 558569, cassa tonda 22 mm. con diamanti taglio brillante 
ct 0,60 circa, quadrante argentato con indici, movimento meccanico a carica 
manuale con corona di carica nascosta, calibro 440, bracciale a manetta in oro 
bianco 18kt con chiusura a scatto, diametro 6 cm. cassa, quadrante e movimento 
firmati
peso 30 gr.
€ 1.200/1.500

99
MARVIN, OROLOGIO DA DONNA VINTAGE
anni 60/70
in oro bianco 18kt, ref. 0415039, cassa ovale 22x18 mm. 
ghiera con diamanti taglio brillante ct 0,60 circa, quadrante 
argentato con indici, movimento meccanico a carica manuale, 
bracciale in oro bianco 18kt, chiusura regolabile, 
lunghezza 17,5 cm. 
peso 41 gr.
€ 900/1.200
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100
PIAGET OROLOGIO DA DONNA VINTAGE
anni 60/70
in oro bianco 18kt e diamanti taglio brillante ct 2,50 circa, ref. 2301 - 102128, 
cassa tonda 9 mm. circa, quadrante argentato con indici, corona di carica sul 
fondello, movimento meccanico a carica manuale, bracciale in oro bianco e 
diamanti, lunghezza regolabile 16 cm. cassa, quadrante e movimento firmati,
peso 31 gr.
€ 1.500/2.000
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101
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT CON ZAFFIRO NATURALE
taglio ovale misto ct 3,20 circa, origine Basaltica, contornato da diamanti taglio 
baguettes e tapered ct 1,15 circa colore G - purezza IF/VVS, misura 11, completo 
di certificato gemmologico
peso 13 gr.
€ 2.000/2.500

102
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT CON RUBINO NATURALE
taglio ovale misto ct 2,26 circa contornato da diamanti taglio brillante e baguette 
ct 1,60 circa colore H/I - purezza SI - colore G/H - purezza VVS/VS, misura 14, 
completo di certificato gemmologico
peso 10 gr.
€ 2.000/2.500
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103
ORECCHINI PENDENTI IN ORO BIANCO 18KT E DIAMANTI
firmati Petochi
taglio marquise, baguette e brillante ct 9 circa, lunghezza 6 cm. 
completi di astuccio 
peso 27 gr.
€ 6.000/8.000
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104
SPILLA PENDENTE DECÒ CON OROLOGIO UNIVERSAL
anni 30/40
in oro bianco 18kt e diamanti taglio brillante e baguette ct 1,50 
circa, orologio cassa tonda 15 mm. quadrante argentato con indici e 
numeri arabi, movimento meccanico a carica manuale, calibro 244, 
cassa, quadrante e movimento firmati, lunghezza 5 cm. 
peso 54 gr.
€ 800/1.000

105
T.H. PICARD FILS, OROLOGIO DECÒ DA DONNA
anni 30/40
in platino,cassa rettangolare 2,3x1 mm. quadrante argentato con numeri arabi, 
lievi segni di usura, movimento meccanico a carica manuale, cassa e bracciale 
tempestati da diamanti taglio brillante ct 2, lunghezza 8 cm.
peso 26 gr.
€ 1.300/1.600
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106
CARTIER OROLOGIO DECÒ
anno 1925
in platino e rose di diamante sospeso ad una châtelaine in platino onice nero e rose di 
diamante, cassa carré 27x27, 
ref. 5306- 4185- 7344, quadrante guilloché con numeri romani, segni di usura, 
movimento meccanico a carica manuale
€ 3.000/4.000

Bibliografia di riferimento: Jader Barrracca, Giampiero Negretti, Franco Mencini, Publi 
Prom, Le Temps de Cartier, Milano,1989, pag. 92-93



78 GIOIELLI | OROLOGI | FASHION VINTAGE

108
ANELLO DECÒ IN PLATINO E DIAMANTE
taglio brillante ct 0,50 circa smeraldi taglio tapper e 
onice nero a sezione ottagonale, misura 16 
peso 9 gr.
€ 1.500/1.900

107
COLLANA DECÒ IN ORO BIANCO 18KT
diamanti taglio brillante, onice nero e smeraldi taglio 
carré, pendente centrale con smeraldo a goccia 
ct 2,20 circa e diamante taglio a triangolo ct 0,40 circa, 
lunghezza 52 cm.
peso 10 gr.
€ 2.000/2.500
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109
SPILLE DOPPIE CLIPS ART DECÒ
anni 30
in platino, giada incisa, onice nero e diamanti taglio 
brillante antico, dimensioni 4x2,5 cm. 
peso 18 gr.
€ 6.000/8.000
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111
BRACCIALE DECÒ IN PLATINO E DIAMANTI
taglio brillante e baguette ct 0,70 circa, corallo e onice nero, 
lunghezza 18 cm. 
peso 11 gr.
€ 700/1.000

110
PENDENTE RETTANGOLARE IN PLATINO E 
ROSE CORONÉ
primi 900
dimensioni 5x1,8 cm. completo di catenina in oro 
bianco 18kt e perline, lunghezza 40 cm. 
peso 10 gr.
€ 300/400
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112
ORECCHINI DECÒ PENDENTI IN ORO BIANCO 18KT
due diamanti taglio brillante antico ct 1 circa, smeraldi 
taglio carré e altri diamanti ct 0,80 circa, lunghezza 2 cm. 
peso 6 gr.
€ 2.500/3.000

113
ANELLO FEDE IN ORO BIANCO 18KT E SMERALDI 
anni 30/40
taglio marquise ct 3 circa, misura 10
peso 4 gr.
€ 900/1.200
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114
SPILLA RETTANGOLARE IN ORO BIANCO 18KT E DIAMANTI
anni 30/40
un diamante taglio brillante ct 0,50 circa contornato da rose di 
diamante e zaffiri carré, dimensioni 5x3 cm. 
peso 11 gr.
€ 600/800

115
ANTICO BRACCIALE IN ORO BIANCO 18KT
primi 900
impreziosito da diamanti taglio brillante antico alternati da zaffiri 
taglio baguette, lunghezza 18,5 cm. 
peso 11 gr.
€ 400/600
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116
ORECHINI DECÒ PENDENTI IN ORO A DUE 
COLORI 18KT
diamanti taglio antico ct 0,80 circa, zaffiri taglio carré e 
rose di diamante, lunghezza 4,3 cm. 
peso 6 gr.
€ 1.200/1.500

117
ANELLO DECÒ IN PLATINO DIAMANTE
taglio brillante ct 0,50 circa, zaffiri taglio carré e altri 
diamanti, misura 15
peso 6 gr.
€ 1.500/1.800
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118
TUDOR PRINCE OYSTER DATE OROLOGIO DA POLSO 
VINTAGE
anni 80 circa
in acciaio, ref. 74000 - 88533, cassa tonda 34 mm. quadrante 
argentato con indici, datario ore 3, movimento meccanico a 
carica automatica, calibro 2824-2, bracciale oyster in acciaio con 
chiusura deployante, cassa quadrante e movimento firmati
peso 66 gr.
€ 1.400/1.800

119
ROLEX OYSTER PERPETUAL OROLOGIO DA DONNA 
VINTAGE
anni 60 circa
in acciaio, ref. 6619- 2423419, cassa tonda 25 mm. quadrante 
bianco con numeri romani, datario ore 3, movimento meccanico 
a carica automatica, calibro 1161 bracciale jubilee in acciaio con 
chiusura deployante, cassa, quadrante e movimento firmati
peso 39 gr.
€ 600/900
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120
ROLEX OYSTER PERPETUAL DATE OROLOGIO DA 
DONNA VINTAGE
anni 70 circa
in oro giallo 18kt e acciaio, ref. 6916 - 3344980, cassa 
tonda 26mm. quadrante champagne con indici, datario 
ore 3, movimento meccanico a carica automatica, calibro 
2030, bracciale jubilee in oro e acciaio con chiusura 
deployante, alcune parti di bracciale non pertinenti, 
cassa, quadrante e movimento firmati
peso 46 gr.
€ 1.600/1.900

121
ROLEX OYSTER PERPETUAL OROLOGIO DA DONNA VINTAGE
anni 50 circa
in oro giallo 18kt, ref. 6504 - 128888 , cassa tonda 25 mm. 
quadrante argentato con indici ristampato, contasecondi ore 
6, movimento meccanico a carica automatica, calibro 1120, 
bracciale jubilee in oro giallo 18kt con chiusura deployante, cassa 
e movimento firmati
peso 48 gr.
€ 1.500/2.000
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122
ROLEX OYSTER PERPETUAL DATEJUST OROLOGIO DA DONNA VINTAGE
anno 1979
in oro giallo 18kt, ref. 6917 - 4109169, cassa tonda 26 mm. quadrante 
blu con indici dorati, segni di usura, datario ore 6, movimento meccanico 
a carica automatica, bracciale president in oro giallo 18kt con chiusura 
deployante, cassa, quadrante e movimento firmati, completo di scatola
peso 68 gr.
€ 3.500/4.500
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123
ROLEX OYSTER PERPETUAL DATEJUST, OROLOGIO DA DONNA VINTAGE
anno 1974
in oro giallo 18kt, ref. 6917 - 3408057, cassa tonda 26 mm. quadrante 
argentato con indici, datario ore 3, movimento meccanico a carica 
automatica, calibro 2030, bracciale oyster in oro giallo 18kt, cassa, quadrante 
e movimento firmati, completo di scatola e garanzia
peso 56 gr.
€ 3.500/4.500
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124
ROLEX OYSTER PERPETUAL DATE, OROLOGIO DA POLSO VINTAGE
anno 1999
in acciaio, ref. 15200 - A867679, cassa tonda 34 mm. quadrante blu con 
indici, datario ore 3, movimento meccanico a carica automatica, calibro 3135, 
vetro zaffiro, bracciale oyster in acciaio, cassa quadrante e movimento firmati, 
completo di due maglie aggiuntive
€ 2.500/3.000
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125
ROLEX GMT MASTER, OROLOGIO DA POLSO VINTAGE
anno 1988
in acciaio, ref. 16700 - R881712, cassa 40 mm. quadrante nero con indici 
luminescenti, datario ore 3, ghiera girevole, vetro zaffiro, movimento 
meccanico a carica automatica, calibro 3175, bracciale oyster in acciaio 
con chiusura flip lock, cassa, quadrante e movimento firmati, completo di 
garanzia
€ 6.000/8.000
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127
BREITLING CHRONOMAT OROLOGIO CRONOGRAFO 
TRICOMPAX VINTAGE
anni 90 circa
in acciaio, ref. 81950A - 17032, cassa tonda 40 mm. 
quadrante panna con indici e lancette luminescenti, datario 
ore 3, tre quadranti ausiliari per il cronografo, ghiera girevole 
unidirezionale, vetro zaffiro, scala tachimetrica e telemetrica, 
movimento meccanico a carica automatica, calibro valjoux 
7750, bracciale originale Rouleaux Bullet in acciaio con 
chiusura deployante 
peso 167 gr.
€ 1.700/2.000

126
CARTIER PASHA C BIG DATE, OROLOGIO DA POLSO
anni 2000 circa
in acciaio, ref. 132883PB, cassa tonda 35 mm. quadrante 
bianco con numeri arabi, datario ore 6, movimento 
meccanico a carica automatica, calibro 2892, bracciale 
in acciaio con chiusura deployante a scomparsa, cassa, 
quadrante e movimento firmati, completo di scatola e 
garanzia
€ 1.400/1.800
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128
ROLEX OYSTER PERPETUAL DAY DATE, OROLOGIO DA 
POLSO VINTAGE
anni 70
in oro bianco 18kt, ref. 1803 - 5230851, cassa tonda 36 mm. 
quadrante argentato con indici, datario ore 3, fessura per giorni 
della settimana, movimento meccanico a carica automatica, 
calibro 1556, bracciale president in oro bianco con chiusura 
deployante, cassa, quadrante e movimento firmati
peso 128 gr.
€ 9.000/12.000
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129
ROLEX CELLINI OROLOGIO DA DONNA VINTAGE
anni 90 circa
in oro giallo 18kt, ref. 4109 - 4356269, cassa tonda 26 mm. 
quadrante argentato con indici, vetro zaffiro, movimento 
meccanico a carica manuale, calibro 1601, cinturino in pelle 
con fibbia originale in oro giallo 18kt, cassa, quadrante e 
movimento firmati
peso 24 gr.
€ 1.200/1.500

130
CHOPARD HAPPY DIAMOND, OROLOGIO DA DONNA 
VINTAGE
anni 90 circa
in oro giallo 18kt, ref. G3407 - 150300 - 5089 5, cassa 
25x25 mm. ai lati due diamanti taglio brillante ct 0,30 circa, 
quadrante champagne senza indici, diamanti ct 0,50 circa 
che si muovono su fondo in onice nero, vetro zaffiro, lievi 
difetti, movimento meccanico a carica manuale, calibro 
R55, cinturino in pelle con fibbia in metallo dorato, cassa, 
quadrante e movimento firmati 
€ 1.800/2.500
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131
CHOPARD, OROLOGIO DA DONNA
anni 2000 circa
in oro bianco 18kt ref. 535797- 493 1, cassa rettangolare 26x19 mm. impreziosita da 
diamanti taglio brillante ct 1,30 circa, quadrante duodial in madreperla e diamanti 
con indici e numeri romani, vetro zaffiro, movimento al quarzo, calibro eta 976001, 
cinturino originale in tessuto con fibbia originale in oro bianco 18kt, cassa, quadrante 
e movimento firmati
€ 2.800/3.500
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132
FRANK MULLER CASABLANCA OROLOGIO DA POLSO VINTAGE
anni 80, edizione limitata n.10
in oro giallo 18kt, ref. 7500 S6 MM, cassa 38x28 mm. quadrante argentato 
con numeri romani, contasecondi ore 6, vetro zaffiro, movimento meccanico a 
carica manuale, calibro peseux 700, cinturino in pelle con fibbia originale in oro 
giallo 18kt, cassa, quadrante e movimento firmati, completo di certificato
€ 3.000/4.000
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133
FRANK MULLER YACHTING, OROLOGIO CRONOGRAFO DA POLSO
serie limitata 5NBL n. 386, anno 2019
bicompax in oro rosa 18kt, ref. V45CCDT, cassa 54x44 mm. quadrante blu e bianco 
con numeri romani, due quadranti ausiliari per il cronografo, datario ore 6, vetro 
zaffiro, movimento meccanico a caria automatica R 7750, chiavetta per ricarica 
rapida, cinturino originale in gomma con fibbia originale in oro giallo 18kt, cassa, 
quadrante e movimento firmati, completo di scatola e garanzia
€ 8.000/12.000
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134
JAGER LE COULTRE REVERSO DUOFACE NIGHT/DAY, OROLOGIO DA POLSO
anni 90
in oro giallo 18kt, ref. 1763460 - 270.1.54, cassa rettangolare 42x26 mm. da un lato con quadrante argentato guilloché con 
numeri arabi e contasecondi ore 6, l’altro con quadrante argentato guilloché delle piccole 24 ore e il pulsante sul lato della 
corona regola la lancetta delle ore per un secondo fuso orario, vetri zaffiro, movimento meccanico a carica manuale, 
calibro 854, cinturino in pelle con fibbia originale in oro giallo 18kt, cassa, quadrante e movimento firmati, 
completo di scatola e garanzia
€ 3.000/4.000

135
JAGER LE COULTRE REVERSO OROLOGIO DA DONNA VINTAGE
anni 80 circa
in oro giallo 18kt e acciaio, ref. 1400255 - 1596717, cassa 33x19 mm. 
quadrante duodial con numeri arabi, segni di usura, vetro zaffiro, 
movimento al quarzo, cinturino in pelle con fibbia in metallo, cassa, 
quadrante e movimento firmati
€ 1.000/1.300
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136
JAGER LE COULTRE REVERSO DUETTO, OROLOGIO DA DONNA
anno 2002
in oro bianco 18kt, ref. 1964353, cassa rettangolare 33x20 mm. impreziosita da diamanti 
taglio brillante, da un lato con quadrante argentato duodial e madreperla con indici e 
numeri arabi, l’altro argentato guilloché e madreperla, vetri zaffiro, corona con diamante, 
movimento meccanico a carica manuale, calibro 846/1, bracciale in oro bianco 18kt con 
chiusura deployante a scomparsa, cassa, quadrante e movimento firmati, completo di 
scatola, garanzia e maglia supplementare
peso 101 gr.
€ 7.000/10.000
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137
PIAGET ALTIPLANO ULTIMATE ULTRAPIATTO OROLOGIO DA POLSO
anno 2019
in oro rosa 18kt, ref. P11311 - 1248059, cassa tonda 41 mm. quadrante 
duodial con indici e movimento a vista, movimento meccanico a carica 
automatica, calibro 910 P, vetro zaffiro, cinturino originale in pelle con fibbia 
originale in oro giallo 18kt, cassa quadrante e movimento firmati, completo di 
scatola e garanzia, mai indossato
€ 10.000/13.000
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138
PATEK PHILIPPE GONDOLO OROLOGIO DA POLSO
anno 2010 circa
in oro grigio 18kt, ref. 5109G - 001, cassa rettangolare 43x30 mm. quadrante 
argentato con numeri romani, contasecondi ore 6, vetro zaffiro, movimento 
meccanico a carica manuale, calibro 215, cinturino in pelle con fibbia originale 
in oro bianco 18kt, cassa quadrante e movimento firmati, completo di scatola 
e garanzia
€ 10.000/13.000
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139
BULGARI CARBON GOLD ROMA, OROLOGIO DA 
POLSO VINTAGE
edizione limitata 1716/1900, anni 90
in fibra di carbonio, ref. BB33VLD, cassa diametro 33 mm. 
quadrante nero con indici e numeri arabi, datario ore 3, 
movimento meccanico a carica automatica eta 2824/2, 
cinturino originale in pelle con fibbia in carbonio, cassa, 
quadrante e movimento firmati
€ 1.000/1.300

140
BULGARI OROLOGIO DA POLSO
in oro giallo 18kt, ref. BB30GL - P61280, cassa tonda 
30 mm. quadrante nero con indici e numeri arabi, vetro 
zaffiro, movimento al quarzo 732-84, cinturino in pelle 
con fibbia originale in oro giallo 18kt, cassa quadrante 
e movimento firmati, completo di scatola
€ 900/1.200
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141
BULGARI ASSIOMA, OROLOGIO DA POLSO VINTAGE
anni 2000
in oro giallo 18kt, ref. AA44G - D1122, cassa 44x34 mm. quadrante bianco 
con indici e numeri arabi, datario ore 3, vetro zaffiro, movimento meccanico 
a carica automatica, calibro eta 2890/2, cinturino originale in pelle con 
chiusura deployante in oro giallo 18kt, cassa, quadrante e movimento firmati, 
completo di scatola
peso 110 gr.
€ 2.800/3.500
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142
UNIVERSAL OROLOGIO DA POLSO CRONOGRAFO 
BICOMPAX VINTAGE
anno 1938 circa
in oro giallo 18kt, ref. 555787, doppia cassa 39 mm. 
quadrante bianco con numeri arabi, scala telemetrica e 
tachimetrica, due quadranti ausiliari per il cronografo, 
movimento meccanico a carica manuale, calibro 285, 
cinturino in pelle, cassa, quadrante e movimento firmati
€ 1.200/1.500

143
MOVADO PER VENTRELLA OROLOGIO DA 
POLSO VINTAGE
firmato, anni 70 circa
in oro bianco 18kt, ref. 246/275097, cassa 
35x28 mm. quadrante in lapislazzulo con indici, 
movimento meccanico a carica manuale, calibro 
246, cinturino in pelle con fibbia originale in 
metallo, cassa quadrante e movimento firmati
€ 700/1.000
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144
VACHERON CONSTANTIN MONETA OROLOGIO 
DA POLSO VINTAGE
anni 30/40
in oro giallo 18kt, ref. 258932 - 368236, cassa 
tonda 30 mm. quadrante nero con indici e numeri 
arabi ristampato, contasecondi ore 6, movimento 
meccanico a carica manuale, cinturino in pelle con 
fibbia placcata oro, cassa e movimento firmati
€ 1.500/2.000

145
VACHERON CONSTANTIN OROLOGIO DA 
POLSO VINTAGE
anni 70 circa
in oro giallo 18kt ref. 6414 - 396002 cassa tonda 
32 mm. quadrante argentato con indici ristampato, 
contasecondi ore 6, movimento meccanico a carica 
manuale, calibro 1001, cinturino in pelle con fibbia 
in oro giallo 18kt, cassa e movimento firmati 
€ 1.500/2.000
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146
PIAGET OROLOGIO DA POLSO VINTAGE
anni 70 circa
in oro giallo 18kt, ref. 14101 - 214186 - 206, cassa rettangolare 
a scalini 41x33,5 mm. quadrante blu- grigio con indici dorati, 
lancette segni di usura, vetro zaffiro, movimento al quarzo, 
cinturino in pelle con fibbia originale in oro giallo 18kt, cassa, 
quadrante e movimento firmati,
peso lordo cassa 80 gr.
€ 1.800/2.500

147
IWC SCHAFFHAUSEN ELECTRONIC, OROLOGIO DA POLSO 
VINTAGE
anni 70 circa
in oro giallo 18kt, ref. 2054408, cassa 36 mm. quadrante 
champagne con indici, datario ore 3, movimento con diapason 
elettronico, calibro C150, cinturino in pelle con fibbia in metallo 
dorato, cassa, quadrante e movimento firmati
peso 59 gr.
€ 1.000/1.300
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148
LONGINES AUTOMATIC CONQUEST, OROLOGIO DA POLSO 
CRONOGRAFO BICOMPAX VINTAGE
in oro giallo 18kt, ref. 7949650, cassa tonda 39 mm. quadrante 
argentato con indici, tre quadranti ausiliari per il cronografo, 
datario ore 12, movimento meccanico a carica automatica, 
calibro L650.2, cinturino in pelle con fibbia in metallo dorato, 
cassa, quadrante e movimento firmati,
peso 85 gr.
€ 2.500/3.000
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149
PIAGET ULTRAPIATTO OROLOGIO DA POLSO
in oro bianco 18kt, ref. 9220 - 801397, cassa tonda 33 mm. 
quadrante argentato guilloché con numeri romani, vetro 
zaffiro, corona con zaffiro, movimento meccanico a carica 
manuale, calibro 9P2, cinturino in pelle con fibbia originale 
in oro bianco 18kt, cassa, quadrante e movimento firmati
€ 1.500/2.000

150
ULYSSE NARDIN MICHELANGELO OROLOGIO DA 
POLSO VINTAGE
anni 80/90
in acciaio e oro giallo 18kt, ref. 164-44 /1425, cassa 
rettangolare 34x29 mm. anse mobili, calendario completo 
quadrante argentato con indici, quattro quadranti ausiliari, 
tre in madreperla per data, giorni, mesi e fasi lunari, 
vetro zaffiro, movimento scheletrico meccanico a carica 
automatica, calibro 16-5, cinturino in pelle con fibbia 
originale, cassa, quadrante e movimento firmati, completo 
di scatola, garanzia e chiavetta
€ 1.500/2.000
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151
GERALD GENTA CALENDARIO PERPETUO OROLOGIO DA POLSO VINTAGE
anni 80/90
in oro giallo 18kt, ref. G29947 - 42451, cassa esagonale 33 mm. ghiera con 
numeri romani, quadrante in madreperla, tre quadranti ausiliari per data, giorni, 
mesi e uno in lapislazzulo per fasi lunari, vetro zaffiro sfaccettato, movimento 
meccanico a carica automatica, calibro 2504, cinturino in pelle con fibbia 
originale in oro giallo 18kt, cassa, quadrante e movimento firmati, completo di 
scatola e chiavetta
€ 2.000/3.000
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152
SET GEMELLI E BOTTONI DA SPARATO
primi 900
in oro bianco e giallo 18kt smalto nero, centrati da 
diamanti taglio brillante antico, completi di scatola 
peso 9 gr.
€ 300/400

154
SET GEMELLI DA SPARATO IN ORO GIALLO 14KT 
E MADREPERLA 
anni 40/50
centrati da zaffiri taglio briolet, completo di scatola 
originale
peso 15 gr.
€ 300/400

153
GEMELLI SFERE IN ORO GIALLO 12KT 
anni 30/40
perline e rose di diamante
peso 9 gr.
€ 280/350
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155
GEMELLI IN ORO BIANCO 18KT ZAFFIRI E 
DIAMANTI
zaffiri taglio cabochon e diamanti taglio brillante 
ct 1 circa, diametro 1,4 cm. 
peso 14 gr.
€ 700/900

156
SET DI GEMELLI E BOTTONI DA SPARATO
in oro bianco 18kt onice nero e diamanti taglio 
brillante ct 1,30 circa 
peso 10 gr.
€ 600/800

157
GEMELLI SCULTURA IN PLATINO TITANIO E 
DIAMANTI 
taglio brillante ct 0,40 circa
peso 24 gr.
€ 300/400
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158
GEMELLI MEZZE STERLINE IN ORO A DUE COLORI 18KT 
diamanti taglio brillante ct 0,90 circa, diametro 2 cm.
peso 20 gr.
€ 1.300/1.600

159
GEMELLI ELEFANTI IN ORO GIALLO SATINATO 18KT 
occhi con rubini tondi
peso 12 gr.
€ 400/600

160
VACHERON CONSTANTIN OROLOGIO DA TASCA 
VINTAGE
anni 60 circa
in oro giallo 18kt, ref. 7402 - 465342, doppia cassa 42 mm. 
quadrante champagne con indici, movimento meccanico a 
carica manuale, calibro 1003, cassa, quadrante e movimento 
firmati, completo di catena orologio in oro giallo 18kt
peso 70 gr.
€ 1.700/2.000
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161
BULGARI ACCENDINO VINTAGE
firmato
in oro giallo 18kt di forma circolare a motivo di raggiera, diametro 4,4 cm. 
completo di scatola e astuccio 
peso 96 gr.
€ 2.800/3.500



112 GIOIELLI | OROLOGI | FASHION VINTAGE



113

C O L A S A N T I
C A S A  D ’ A S T E  R O M A

162
TAGLIACARTE IN ORO GIALLO 18KT
Torino, firmato Fasano
manico in madreperla e oro impreziosito da 
uno zaffiro taglio cabochon e due rubini tondi, 
lunghezza 20 cm. completo di scatola 
peso 101 gr.
€ 3.500/4.500
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163
ANTICA PARURE A MOTIVO FLOREALE RAFFIGURANTE 
SCENE ALLEGORICHE
in oro giallo 18kt e smalto policromo, impreziosita da diamanti 
taglio brillante incastonati su argento, smeraldi, rubini tondi e 
perle, composta da un pendente dimensioni 7,5x4 cm. completo 
di collana lunghezza 44 cm. - bracciale lunghezza 19 cm. - 
orecchini pendenti 4,5x2 cm. lievi difetti
peso 65 gr.
€ 2.500/3.500
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164
BRACCIALE A MANETTA IN ORO GIALLO 18KT
terminali con teste di ariete in oro giallo e bianco con 
diamanti taglio brillante e smalto, diametro 6 cm. 
peso 62 gr.
€ 2.000/2.500
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165
COLLANA IN ORO GIALLO 18KT
anni 40/50
maglia morbida con elementi geometrici, chiusura a scomparsa, 
lunghezza 45 cm. 
peso 50 gr.
€ 1.800/2.400
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166
BRACCIALE A SERPENTE IN ORO GIALLO 18KT
anni 40/50
testa con due rubini tondi, chiusura a scomparsa, 
lunghezza 19,5 cm. 
peso 30 gr.
€ 1.000/1.500

167
BRACCIALE IN ORO GIALLO 18KT
anni 50/60
maglia tubolare elastica, chiusura a scomparsa, 
lunghezza 18 cm. 
peso 33 gr.
€ 1.000/1.600
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168
BRACCIALE IN ORO GIALLO 18KT
maglie a ponte, chiusura a scomparsa, lievi difetti, lunghezza 20 cm. 
peso 23 gr.
€ 700/900

169
BRACCIALE IN ORO GIALLO 18KT
anni 40/50
maglie snodabili, chiusura a scomparsa, 
lunghezza 17 cm. 
peso 23 gr.
€ 900/1.200
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170
COLLANA IN ORO GIALLO 18KT
anni 40/50
maglie a motivo di lune e semisfere, chiusura a scomparsa, 
lunghezza 42 cm. 
peso 40 gr.
€ 1.400/1.800
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171
SPILLA DOPPIA CLIPS A MOTIVO DI FIOCCO
anni 40/50
in oro rosa 18kt con incastonati diamanti a stella e taglio brillante ct 0,50 circa, 
dimensioni 7,7x5,8 cm. 
peso 40 gr.
€ 2.000/2.500

172
ANELLO IN ORO ROSA 18KT PLATINO E DIAMANTE
bolli Francia, anni 40
taglio brillante antico ct 0,70 circa contornato da diamanti taglio 
brillante ct 0,80 circa, misura 17 
peso 36 gr.
€ 2.800/3.500
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173
BRACCIALE IN ORO ROSA 18KT
anni 40/50
maglie snodabili sormontate da sfere, chiusura a 
scomparsa, lunghezza 19 cm. 
peso 129 gr.
€ 6.000/8.000
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174
SPILLA A FIOCCO IN ORO GIALLO 18KT
anni 40/50
impreziosita da diamanti taglio huit-huit incastonati su oro bianco, 
dimensioni 5,5x4,5 cm. 
peso 21 gr.
€ 800/1.000

175
ORECCHINI PENDENTI IN ORO ROSA 18KT 
anni 40/50
lunghezza 5,3 cm.
peso 15 gr.
€ 700/1.000
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176
COLLANA IN ORO GIALLO 18KT E RUBINI 
anni 40/50
lunghezza 45 cm.
peso 58 gr.
€ 2.000/2.500
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178
ANELLO IN ORO GIALLO 18KT E ARGENTO 
anni 40/50
centrato da un rubino tondo e rose di diamante, 
misura 16 
peso 15 gr.
€ 700/1.000

177
BRACCIALE IN ORO GIALLO 18KT
anni 40/50
maglia intrecciata chiusura a scomparsa, 
lunghezza 21 cm. 
peso 60 gr.
€ 2.000/2.500
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180
BRACCIALE A MOTIVO GEOMETRICO IN ORO A 
DUE COLORI 18KT 
anni 40/50
chiusura a scomparsa, lunghezza 19,5 cm.
peso 33 gr.
€ 1.200/1.500

179
BRACCIALE MAGLIA A CARRARMATO CON 
FIOCCO CENTRALE 
anni 40
in oro giallo 9kt e quarzi citrini, chiusura a 
scomparsa, lunghezza 17,5 cm. 
peso 85 gr.
€ 2.500/3.000
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181
COLLANA E BRACCIALE IN ORO GIALLO 18KT 
anni 40/50
maglia a torchon, lunghezza 44 - 19 cm.
peso 33 gr.
€ 1.000/1.500
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183
ANELLO A FASCIA IN ORO BIANCO 18KT E 
DIAMANTI 
taglio antico ct 3 circa, misura 15
peso 7 gr.
€ 1.700/2.000

182
BRACCIALE A FILIGRANA IN ORO GIALLO 18KT
anni 40/50
maglie snodabili a motivo floreale, chiusura a 
scomparsa, diametro 6,5 cm. 
peso 88 gr.
€ 3.000/4.000
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184
ANTICA COLLANA IN ORO GIALLO 18KT E 
CORALLO ROSSO
primi 900
centrale e chiusura con corallo scolpito a 
raffigurare uno scarabeo, lunghezza 40 cm. 
peso 12 gr.
€ 250/350

185
BRACCIALE MANETTA IN ORO GIALLO 18KT E 
RAME
data in argento e rose di diamante nella parte 
superiore e inferiore, diametro 7 cm. 
peso 65 gr.
€ 600/800
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187
BRACCIALE IN ORO GIALLO 18KT
anni 40/50
maglia snodabile, chiusura a scomparsa, 
lunghezza 18 cm. 
peso 17 gr.
€ 600/800

186
BRACCIALE CON PENDENTE IN ORO GIALLO 
18KT E CORALLO ROSSO 
anni 40/50
sfere 10 mm., circa lunghezza 18 cm.
peso 33 gr.
€ 400/600
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188
LUCIEN PICARD OROLOGIO DA DONNA VINTAGE
in oro giallo 14kt, ref. A02042- 2412/96, cassa tonda 32 mm. 
tempestata da perle e zaffiri tondi, quadrante argentato con 
numeri arabi, movimento meccanico a carica manuale, cinturino 
in pelle con fibbia in metallo
peso 33 gr.
€ 1.400/1.600
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189
CHANEL TIMELESS CLASSIQUE JUMBO BORSA VINTAGE A SPALLA
anno 2007/2008
in pelle martellata e trapuntata bianca, finiture dorate, interno in pelle 
bianca ad uno scomparto e due tasche di cui una a cerniera, chiusura 
a patta con logo, doppia tracolla a catena e pelle, completa di carta di 
garanzia, dust bag e scatola 
misure 33x23x9 cm.
€ 2.000/2.500
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190
CHANEL TIMELESS CLASSIQUE JUMBO BORSA A SPALLA VINTAGE
anni 90
in tela nera, finiture dorate, interno in pelle nera ad uno scomparto e due tasche di cui una a 
cerniera, tasca esterna posteriore, chiusura a patta con logo, doppia tracolla a catena e tela
misure 33x23x9 cm.
€ 1.000/1.500
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191
CHRISTIAN DIOR ORECCHINI CREOLE
firmati, anni 70/80
in oro giallo 18kt smalto nero con incastonati diamanti taglio 
brillante ct 1,30 circa, lunghezza 3 cm. 
peso 40 gr.
€ 4.000/6.000
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192
CHANEL TIMELESS CLASSIQUE BORSA A SPALLA VINTAGE
anno 2000/2002
in pelle nera, finiture dorate, interno in pelle bordeaux ad uno 
scomparto con due tasche, una tasca esterna chiusura a patta con 
logo, doppia tracolla a catena e pelle, completa di dust bag e 
scatola
misure 23x15x6 cm.
€ 1.800/2.500
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193
CHANEL OROLOGIO DA DONNA VINTAGE COLLEZIONE PREMIERE
anno 1987
in oro giallo 18kt, cassa 26x20 cm. quadrante nero senza indici, vetro 
zaffiro, movimento al quarzo, bracciale in oro giallo 18kt a maglia 
groumette, chiusura a cofanetto, cassa, quadrante e movimento firmati, 
lunghezza 18 cm.
peso 77 gr.
€ 4.000/5.000
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194
CHANEL TOTE BAG MATT BORSA A SPALLA VINTAGE
1996/1997
in pelle martellata arancio a due manici, finiture dorate, interno in tessuto a tre scomparti di cui il 
centrale con chiusura a cerniera e due tasche a zip, due tasche esterne con logo ricamato, completa 
di dust bag e garanzia
misure 36x28x11 cm.
€ 700/1.000
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195
CHANEL BORSA A SPALLA VINTAGE
anni 90
in pelle blu trapuntata, finiture dorate, interno in pelle bordeaux ad uno scomparto e due tasche di cui 
una a cerniera, tasca esterna posteriore, chiusura a patta con logo, tracolla in pelle, completa di scatola
misure 24x17x8 cm.
€ 800/1.200
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196
CHANEL PREMIERE OROLOGIO DA DONNA BIJOU VINTAGE
anno 1987
placcato oro, cassa 26x20 cm. quadrante nero senza indici, vetro 
zaffiro, movimento al quarzo, bracciale placcato oro a maglia 
groumette e pelle, chiusura a cofanetto, 
lunghezza 18 cm.
€ 900/1.200

197
CHANEL HAUTE COUTURE PARAORECCHIE VINTAGE
anno 2001
in volpe bianca con logo nero e cerchietto in metallo 
dorato e perle, completo di scatola e garanzia 
€ 400/600
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198
CHANEL TIMELESS JUMBO VERTICAL BORSA A SPALLA VINTAGE
anni 90
in pelle beige, finiture dorate, interno in pelle beige ad uno scomparto e due tasche di cui una a cerniera, 
tasca esterna posteriore, chiusura a patta con logo, doppia tracolla a catena e pelle
misure 30x20x9 cm.
€ 1.000/1.500
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200
CHANEL POCHETTE VINTAGE
anni 90
in pelle martellata beige, interno in tessuto ad uno 
scomparto con cerniera completo di specchietto, 
chiusura a patta con logo 
misure 17x10x5 m.
€ 300/500

199
CHANEL BRACCIALE BIJOU VINTAGE
anni 80
in metallo dorato con applicati otto charms iconici 
Chanel lunghezza 20 cm.
€ 300/400



143

C O L A S A N T I
C A S A  D ’ A S T E  R O M A

201
CHANEL BOWLING BORSA A MANO VINTAGE
anni 2003/2004
in pelle martellata e trapuntata beige a due manici, 
interno in tessuto ad uno scomparto con tasca a zip, una 
tasca esterna posteriore, chiusura a cerniera
misure 37x20x12 cm.
€ 800/1.200
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203
CHANEL BRACCIALE BIJOU VINTAGE 
anni 90 circa
in metallo dorato e perle di vetro 
lunghezza 19 cm.
€ 250/350

202
CHANEL BRACCIALE A MANETTA BIJOU VINTAGE 
anni 90 circa
in metallo dorato
diametro 7 cm.
€ 250/350
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205
CHANEL ORECCHINI BIJOU VINTAGE A LOBO 
anno 1992
in metallo dorato centrati da un quadrifoglio 
diametro 4,5 cm.
€ 150/200

204
CHANEL ORECCHINI PENDENTI BIJOU VINTAGE 
anno 1996
in metallo dorato con logo, completi di scatola
€ 150/200

206
CHANEL ORECCHINI PENDENTI BIJOU VINTAGE 
anno 1996
in metallo dorato con scritta, completi di scatola
€ 150/200
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207
HERMES OROLOGIO DA DONNA BIJOU VINTAGE
in metallo argentato, cassa carrè 15x17 cm. quadrante 
argentato con indici, bracciale tessuto a corteccia, 
chiusura a cofanetto, 
lunghezza 17 cm.
€ 400/600

208
HERMES OROLOGIO DA DONNA BIJOU VINTAGE
in metallo dorato, cassa carrè 15x17 cm. quadrante 
argentato con indici, bracciale tessuto a corteccia, 
chiusura a cofanetto, 
lunghezza 17 cm.
€ 400/600
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209
HERMES BIRKIN 40 BORSA A MANO VINTAGE
anno 2021
in pelle togo nera, finiture argentate, interno in pelle ad uno 
scomparto con due tasche di cui una a zip, manico in pelle, 
chiusura a lucchetto con chiavi, completa di dust bag
misure 40x30x20 cm.
€ 7.000/9.000
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210
HERMES BRACCIALE GOLF
anni 70/80
in oro giallo 18kt e argento 925, tre pendenti a tema 
golf, lunghezza 18,5 cm. 
peso 68 gr.
€ 3.000/4.000

211
HERMES BORSA A TRACOLLA VINTAGE 
COLLEZIONE CONSTANCE
in pelle swift rossa, finiture argentate, interno in pelle 
a due scomparti con due tasche di cui una a zip, 
tracolla a spalla in pelle, chiusura a patta con clip, 
completa di dust bag
misure 23x17x4 cm.
€ 5.000/7.000
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212
HERMES KELLY 40 BORSA A MANO VINTAGE
anno 1983
in pelle togo giallo sole, finiture dorate, interno in 
pelle ad uno scomparto con due tasche di cui una a 
zip, manico in pelle, chiusura a lucchetto con chiavi, 
completa di dust bag
misure 40x30x20 cm.
€ 7.000/9.000
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213
HERMES FOULARD VINTAGE
in seta nei toni del bordeaux, blu e giallo oro, completo 
di scatola misure 90x90 cm.
€ 150/200

214
HERMES FOULARD VINTAGE
in voile di seta nei toni del verde, giallo, rosso e viola 
misure 90x90 cm.
€ 100/150

215
HERMES FOULARD VINTAGE COLLEZIONE MANÉGE
in seta nei toni del rosso, blu, bianco e giallo oro, 
completo di scatola 
misure 90x90 cm.
€ 150/200
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216
HERMES BANDANA VINTAGE COLLEZIONE BALADE 
EN BERLINE 
in seta nelle tonalità del rosa, bianco e nero, completa di 
scatola
misure 70x70 cm.
€ 80/100

217
HERMES FOULARD VINTAGE COLLEZIONE 
PALEFROIS
in seta nei toni del bordeaux, giallo oro e nero, completo 
di scatola 
misure 90x90 cm.
€ 150/200

218
HERMES FOULARD VINTAGE COLLEZIONE TSUBAS
in seta nei toni del celeste, beige e giallo oro, completo 
di scatola 
misure 90x90 cm.
€ 150/200
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219
SALVATORE FERRAGAMO FOULARD VINTAGE
in seta nei toni del giallo, arancio e verde, completo di scatola 
misure 90x90 cm.
€ 50/100
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220
BULGARI EXTREME BORSA A SPALLA VINTAGE
in pelle tortora a due manici, finiture cromate con 
logo, interno in pelle a tre scomparti di cui uno con 
chiusura a cerniera, due tasche di cui una a zip, 
completa di dust bag e scatola
misure 36x26x15 cm.
€ 300/500

221
BULGARI BORSA A MANO VINTAGE
in pelle nera, finiture dorate, interno in tessuto a due 
scomparti, due tasche a cerniera, una tasca esterna, chiusura 
a lucchetto con logo, manico in pelle, completa di dust bag
misure 24x24x10 cm.
€ 300/500



154 GIOIELLI | OROLOGI | FASHION VINTAGE

222
CARTIER FOULARD VINTAGE
in seta nei toni dell’azzurro, marrone e giallo oro 
misure 90x90 cm.
€ 100/150

223
CARTIER, ACCENDINO VINTAGE
firmato e numerato
placcato in oro giallo e lacca bordeaux, 
dimensioni 7x2,5x1 cm. 
peso 71 gr.
€ 200/400

224
MUST DE CARTIER POCHETTE VINTAGE
anni 90
in pelle bordeaux, interno in tela ad uno scomparto, 
chiusura a pressione, completa di scatola e garanzia 
misure 20x13x6 cm.
€ 100/150
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225
CARTIER COLLEZIONE COLISEE ART DÉCO 
OROLOGIO DA TAVOLO VINTAGE
in metallo dorato, ref. 0562886, cassa tonda, 
quadrante bianco con numeri romani, movimento al 
quarzo, completo di scatola e documenti
diametro 7,5 cm.
€ 150/200

226
CARTIER COLLEZIONE TRILOGY PENNA 
STILOGRAFICA E PENNA PORTAMINE 
placcate oro, pennino in oro giallo 18kt, complete di 
scatola e documenti
lunghezza 13,5 cm.
€ 180/250



156 GIOIELLI | OROLOGI | FASHION VINTAGE

228
TIFFANY & CO. GEMELLI VINTAGE
firmati
in argento 925 completi di custodia in tessuto 
peso 18 gr.
€ 150/200

227
TIFFANY & CO. GEMELLI VINTAGE
firmati
in argento 925 e sezioni cilindriche in madreperla 
completi di custodia in tessuto e scatola 
peso 11 gr.
€ 150/200

229
GEMELLI IN ORO BIANCO 14KT 
onice nero e cristallo di rocca 
peso 11 gr.
€ 150/200
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230
AURORA 80° ANNIVERSARIO, PENNA STILOGRAFICA
edizione limitata, 1919-1999
in argento e resina bordeaux, pennino in oro bianco 18kt, 
n. 0249, completa di scatola originale e di un calamaio da 
tavolo in vetro
lunghezza 13,5 cm.
€ 400/600

231
AURORA 500 COLOMBO, PENNA A SFERA
edizione limitata, 1492-1992
in oro laminato e resina nera, n. 0968/1492, set impreziosito 
da uno scrigno contenente la sabbia dell’Isola di San 
Salvador e tre pepite d’oro massiccio, simbolo delle 
Caravelle di Cristoforo Colombo, completa di scatola 
originale e garanzia
lunghezza 12,5 cm.
€ 250/350
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233
LOUIS VUITTON SAINT CLOUD BORSA A 
TRACOLLA VINTAGE
in tela monogram, finiture in pelle e dorate, interno 
ad uno scomparto con una tasca a zip, chiusura a 
patta con ferro di cavallo, tracolla regolabile in pelle
misure 20x19x6 cm.
€ 180/250

232
LOUIS VUITTON BOULOGNE BORSA A 
SPALLA VINTAGE
in tela monogram, finiture in pelle e dorate, 
interno ad uno scomparto con una tasca a zip, 
chiusura a cerniera, tracolla regolabile in pelle
misure 32x28x10 cm.
€ 200/400



159

C O L A S A N T I
C A S A  D ’ A S T E  R O M A

234
LOUIS VUITTON COURCELLE BORSA A SPALLA VINTAGE
anni 90 circa
in tela monogram, finiture in pelle e dorate, interno in pelle a tre scomparti di cui una a cerniera, una tasca a zip, chiusura a 
patta, tracolla regolabile in pelle, completa di dust bag
misure 30x22x10 cm.
€ 250/450
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235
GUCCI BORSA A MANO VINTAGE
anni 70/80
in pelle scamosciata grigia, finiture in pelle, interno a due scomparti con due 
tasche di cui una a cerniera, tracolla removibile in pelle, chiusura a pressione con 
logo dorato, completa di dust bag
misure 21,5x15,5x3 cm.
€ 150/250

236
FENDI BORSA A SPALLA VINTAGE
anni 90
in pelle blu e vernice nera intrecciate, interno in pelle ad uno scomparto con 
tasca a zip e chiusura a cerniera, doppia tracolla in pelle, completa di dust bag e 
scatola
misure 22x18x7,5 cm.
€ 150/200
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237
GIORGIO GUCCI BORSA A MANO VINTAGE
anni 60 circa
in pelle esotica, interno in pelle a tre scomparti, tre tasche di cui una a 
cerniera, chiusura a scatto, tracolla a catena, completa di dust bag
misure 24,5x18x4,5 cm.
€ 300/400

238
FENDI BORSA A MANO VINTAGE
anni 30/40
in tessuto e velluto rosso corallo, interno ad uno 
scomparto con tre tasche di cui una a cerniera, 
chiusura a scatto, manico in tessuto, completa di 
portamonete in pelle en suite
misure 33x16x2,5 cm.
€ 300/400
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239
POMELLATO ANELLO COLLEZIONE VICTORIA
in oro giallo 18kt e agata bianca martellata, misura 15 
peso 33 gr.
€ 2.000/2.500

240
POMELLATO ANELLO COLLEZIONE ARABESQUE 
firmato
in oro rosa 18kt, misura 10
peso 22 gr.
€ 2.000/2.500
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241
POMELLATO LUNGA COLLANA COLLEZIONE CAPRI 
firmata
in oro giallo 18kt, ceramica bianca e peridoto,
lunghezza 84 cm. 
peso 62 gr.
€ 3.500/4.000
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243
POMELLATO ANELLO COLLEZIONE SASSI
firmato, anni 90
in oro giallo 18kt ametiste, granati e tormaline taglio 
cabochon, misura 15 
peso 28 gr.
€ 2.500/3.000

244
POMELLATO PENDENTE CUORE
firmato
in oro giallo 18kt e pasta vitrea, 
dimensioni 3x2,5 cm. 
peso 23 gr.
€ 250/450

242
POMELLATO OROLOGIO DA POLSO VINTAGE
edizione limitata n. 158, anni 90 circa
in oro giallo 18kt, cassa tonda 38 mm. quadrante bianco 
con indici e numeri arabi, vetro zaffiro, movimento 
meccanico a carica automatica Girard Perregaux per 
Pomellato, calibro 220 - 966, cinturino in pelle con 
fibbia originale in oro giallo 18kt, cassa, quadrante e 
movimento firmati
peso 83 gr.
€ 1.700/2.000
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245
POMELLATO BRACCIALE COLLEZIONE ICONICA
firmato
in oro giallo 18kt, chiusura a scatto, diametro 6 cm. 
completo di scatola 
peso 78 gr.
€ 4.000/6.000

246
POMELLATO COPPIA DI ANELLI COLLEZIONE ICONICA SLIM 
in oro bianco e rosa 18kt, misura 10
peso 22 gr.
€ 1.700/2.000
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247
COLLANA A TRE FILI IN ORO BIANCO 18KT E DIAMANTI 
taglio brillante ct 3 circa, lunghezza 41 cm.
peso 25 gr.
€ 2.000/2.500

248
ANELLO SOLITARIO IN ORO BIANCO 18KT DIAMANTE
taglio brillante ct 0,62 circa contornato da diamanti taglio 
brillante ct 0,25 circa, misura 12 
peso 3 gr.
€ 1.600/1.900
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249
ORECCHINI CERCHI IN ORO BIANCO 18KT E DIAMANTI 
firmati Leo Pizzo
taglio brillante ct 2 circa, diametro 2,5 cm.
peso 8 gr.
€ 1.200/1.500

250
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT CON ZAFFIRO NATURALE
taglio a cuore ct 3 circa contornato da diamanti taglio brillante 
ct 1 circa, misura 7, completo di certificato gemmologico 
peso 10 gr.
€ 2.000/2.500
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252
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT RUBINI E DIAMANTI
tre rubini taglio marquise ct 0,90 circa e diamanti taglio 
brillante ct 1 circa, misura 17 
peso 6 gr.
€ 700/1.000

253
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT E DIAMANTI 
taglio brillante ct 1,20 circa e diamanti neri, misura 9 
peso 14 gr.
€ 800/1.000

251
ANELLO DAMA IN ORO BIANCO 18KT
tormaline multicolor taglio carré alternate da diamanti 
taglio brillante ct 0,50 circa, misura 12,5 
peso 18 gr.
€ 1.300/1.600
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254
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT CON ACQUAMARINA 
DIAMANTI E ZAFFIRI
acquamarina taglio ottagonale a gradini, zaffiri taglio carré 
ct 1 circa, diamanti taglio brillante ct 0,15 circa, misura 14 
peso 12 gr.
€ 1.300/1.600

255
ANELLO CONTRARIÉ A MOTIVO DI FIOCCHI
firmato Alberto Frandoni
in oro bianco 18kt diamanti taglio brillante ct 1,40 circa e 
zaffiri tondi, misura 8 
peso 11 gr.
€ 1.200/1.400

256
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT E DIAMANTI 
taglio brillante ct 3 circa, misura 20
peso 16 gr.
€ 2.400/2.800
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257
ORECCHINI PENDENTI A MOTIVO FLOREALE
in oro bianco 18kt e diamanti taglio brillante 
ct 2 circa, lunghezza 5,5 cm. 
peso 8 gr.
€ 1.000/1.300

258
ANELLO BOMBÉ IN ORO BIANCO 18KT
diamante centrale ct 0,50 circa contornato da 
diamanti taglio brillante ct 1,20 circa, misura 12 
peso 8 gr.
€ 1.300/1.600
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259
ORECCHINI PENDENTI IN ORO BIANCO 18KT
cuori con incastonati diamanti taglio brillante ct 2,20 circa 
alternati da smeraldi taglio cabochon, terminali con due 
perle Tahiti 12,5 mm. circa, lunghezza 8 cm.
peso 27 gr.
€ 1.300/1.500

260
ANELLO FEDE IN ORO BIANCO 18KT SMERALDO
taglio ottagonale a gradini ct 0,90 circa ai lati diamanti 
taglio brillante ct 1 circa, misura 14 
peso 7 gr.
€ 1.200/1.500



172 GIOIELLI | OROLOGI | FASHION VINTAGE

261
ORECCHINI A LOBO IN ORO GIALLO 18KT CON DUE DIAMANTI 
taglio brillante ct 1 circa
peso 3 gr.
€ 700/1.000

262
ANELLO IN ORO GIALLO 18KT CON DIAMANTE CT 1,38
circa taglio ottagonale a gradini colore K - purezza SI1, 
contornato da diamanti taglio brillante ct 0,50 circa, 
misura 12, completo di certificato gemmologico
peso 6 gr.
€ 1.800/2.500
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263
COLLANA CASTONIÈRE IN ORO GIALLO 18KT E DIAMANTI 
taglio brillante ct 14 circa disposti a gradazione,
lunghezza 42 cm. 
peso 23 gr.
€ 7.000/9.000
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264
ORECCHINI A LOBO IN ORO BIANCO 18KT E 
DIAMANTI 
taglio brillante ct 2 circa, dimensioni 2,5x2 cm.
peso 22 gr.
€ 1.600/1.900

265
ANELLO IN ORO BIANCO E GIALLO 18KT ZAFFIRO NATURALE
taglio ovale cabochon ct 4 circa, diamanti taglio brillante 
ct 1,20 circa, misura 17 
peso 11 gr.
€ 1.000/1.500
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266
ORECCHINI A LOBO IN ORO BIANCO 18KT E DIAMANTI
due diamanti taglio ottagonale a gradini ct 0,95 circa contornati 
da diamanti taglio brillante ct 1,20 circa, dimensioni 1,6x1,6 cm. 
peso 3 gr.
€ 1.800/2.000

267
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT TANZANITE
taglio ottagonale a gradini ct 2,40 circa, contornata da rubini 
taglio marquise, zaffiri taglio baguette e diamanti taglio brillante 
ct 0,25 circa, misura 17
peso 17 gr.
€ 1.700/2.000
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269
ANELLO IN ORO A DUE COLORI 18KT CON SMERALDO NATURALE 
COLUMBIANO
firmato Petochi
ct 2,51 circa, ai lati diamanti taglio carré e princess ct 1 circa, 
colore G - purezza IF/VVS, misura 8, completo di astuccio e certificato 
gemmologico
peso 19 gr.
€ 2.500/3.500

268
PARURE IN ORO BIANCO 18KT PERLE MABÉ E DIAMANTI
taglio brillante ct 4 circa, composta da spilla e orecchini a lobo, 
diametro 3,5 e 2,3 cm. perle lievi difetti 
peso 44 gr.
€ 1.000/1.300
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270
BRACCIALE A FASCIA IN ORO BIANCO SATINATO 18KT
anni 60/70
chiusura a scomparsa, lunghezza 18 cm. altezza 2,4 cm. 
peso 79 gr.
€ 2.700/3.000
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272
ORECCHINI DRAGHI PENDENTI CON GIADA ARANCIONE
in oro bianco 18kt diamanti taglio brillante ct 1,30 circa, 
occhi con smeraldi, i pendenti in giada incisa sono removibili, 
lunghezza 6,3 cm.
peso 6 gr.
€ 1.000/1.300

271
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT CON ZAFFIRO 
ARANCIONE NATURALE
taglio ovale composito ct 1,78 contornato da diamanti taglio 
brillante ct 0,40 circa, misura 14, completo di certificato 
gemmologico 
peso 4 gr.
€ 1.500/1.800



179

C O L A S A N T I
C A S A  D ’ A S T E  R O M A

274
ORECCHINI PENDENTI IN ORO BIANCO 18KT E DIAMANTI 
taglio brillante ct 3,72 circa, lunghezza 5,5 cm.
peso 12 gr.
€ 1.700/2.000

273
ANELLO IN ORO BIANCO E GIALLO 18KT CON ZAFFIRO 
CEYLON NATURALE
taglio cabochon ct 2,82 circa contornato da diamanti taglio 
brillante ct 1,70 circa, colore G/H - purezza VS, misura 14, 
completo di certificato gemmologico
peso 13 gr.
€ 2.500/3.000
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275
COLLANA IN ORO BIANCO 18KT E DIAMANTI 
anni 40/50
taglio brillante ct 2 circa, lunghezza 100 cm.
peso 7 gr.
€ 2.000/2.500

276
DUE FEDI MORBIDE IN ORO BIANCO 18KT
diamanti taglio brillante ct 0,50 circa e diamanti 
neri ct 0,50 circa, misura 16 
peso 12 gr.
€ 800/1.200

277
ANELLO IN ORO BIANCO CON PERLA GRIGIA PENDENTE 
diamanti taglio huit-huit ct 0,25 circa, perla 14 mm., misura 14 
peso 11 gr.
€ 700/1.000



181

C O L A S A N T I
C A S A  D ’ A S T E  R O M A

279
ORECCHINI PENDENTI IN ORO BIANCO 18KT
perle australiane 11 mm. circa sormontate da 
diamanti taglio brillante ct 0,64 circa, 
lunghezza 3,5 cm. 
peso 6 gr.
€ 1.000/1.300

278
ORECCHINI PENDENTI IN ORO BIANCO 18KT E 
PERLE COLTIVATE
bianche e Tahiti 11 mm. circa, sormontate da 
diamanti bianchi e neri, lunghezza 3,8 cm. 
peso 11 gr.
€ 1.000/1.200
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282
ANELLO BOMBÉ IN ORO BIANCO 18KT DIAMANTI 
FANCY BROWN
firmato Mangiarotti
taglio brillante ct 2 circa e diamanti taglio huit-huit, 
misura 15
peso 12 gr.
€ 1.000/1.300

280
BRACCIALE SEGMENTI IN ORO BIANCO 18KT E DIAMANTI 
taglio brillante ct 1 circa, 
lunghezza 18 cm.
peso 21 gr.
€ 1.300/1.600

281
ORECCHINI A LOBO IN ORO BIANCO 
18KT CON DUE DIAMANTI 
taglio brillante vecchio ct 1 circa
peso 4 gr.
€ 1.700/2.000
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283
ORECCHINI A LOBO IN ORO GIALLO E BIANCO 18KT
due perle australiane 12 mm. circa contornate da 
diamanti taglio brillante 1 circa, diametro 1,7 cm.
peso 13 gr.
€ 900/1.200

284
BRACCIALE A MANETTA IN ORO BIANCO SATINATO 18KT
anni 60/70
centrato da foglie in oro bianco e diamanti taglio brillante, 
chiusura a molla, diametro 5,5 cm. 
peso 54 gr.
€ 2.000/2.500
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286
ANELLO FARFALLA IN ORO GIALLO 14KT E 
ARGENTO 
rubini tondi e rose di diamante, misura 16
peso 7 gr.
€ 250/350

285
ANELLO PANTERA IN ORO GIALLO 14KT 
occhi di rubini e smalto rosso, misura 14 
peso 9 gr.
€ 600/800

287
ANELLO DELFINO IN ORO GIALLO 18KT 
stesura di smalto policromo, misura 14 
peso 7 gr.
€ 400/600



185

C O L A S A N T I
C A S A  D ’ A S T E  R O M A

289
ANELLO CIVETTA IN ORO GIALLO 18KT
occhi con zaffiri gialli, diamanti taglio brillante ct 0,27 
circa e diamanti neri, misura 23 
peso 12 gr.
€ 1.000/1.200

288
ANELLO TARTARUGA IN ORO GIALLO 18KT
smalto verde e rose di diamante, occhi di rubini, 
misura 11,5 
peso 13 gr.
€ 900/1.200

290
ANELLO SERPENTE IN ORO GIALLO 18KT
stesura di smalto arancio, testa impreziosita da 
diamanti taglio brillante ct 0,12 circa, misura 17 
peso 14 gr.
€ 900/1.200
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291
ORECCHINI A LOBO IN ORO GIALLO E 
BIANCO 18KT 
diamanti taglio brillante ct 0,50 circa, 
dimensioni 1,7 cm. 
peso 5 gr.
€ 700/1.000

292
ANELLO IN ORO GIALLO E BIANCO 18KT 
E DIAMANTI 
taglio brillante ct 1,20 circa, misura 15
peso 11 gr.
€ 800/1.000
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293
COLLANA MAGLIA PANTHERE IN ORO GIALLO 18KT
sormontato da una pantera in oro bianco e diamanti taglio 
brillante ct 2,50 circa, occhi di zaffiri, chiusura a scomparsa, 
lunghezza 42 cm.
peso 72 gr.
€ 3.000/4.000
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294
COLLANA MAGLIA PANTHERE IN ORO GIALLO 18KT
centrale con diamanti taglio baguette ct 1,80 circa, chiusura 
a scomparsa, lunghezza 42 cm. 
peso 51 gr.
€ 2.000/2.500
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297
ANELLO IN ORO A DUE COLORI 18KT
diamanti taglio brillante ct 0,60 circa, misura 20 
peso 10 gr.
€ 700/900

295
ORECCHINI A LOBO IN ORO DUE COLORI 18KT 
diamanti taglio brillante ct 1 circa, diametro 1,7 cm. 
peso 9 gr.
€ 700/900

296
COPPIA DI BRACCIALI A MANETTA 
IN ORO GIALLO 18KT 
rispettivamente decorati con smalto bianco e nero, 
diametro 6 cm. 
peso 40 gr.
€ 600/800
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298
COLLANA A DUE FILI DI PERLE COLTIVATE
sfere 9 mm. circa riunite da chiusura a moschettone 
in oro giallo 18kt, lunghezza 44 cm. 
peso 110 gr.
€ 800/1.000
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300
PENDENTE PESCI IN ORO GIALLO 
18KT E SMALTO POLICROMO 
dimensioni 5x2,5 cm.
peso 8 gr.
€ 250/350

299
BRACCIALE IN ORO GIALLO 18KT
maglie decorate con smalto blu, lunghezza 18,5 cm. 
peso 33 gr.
€ 1.200/1.500

301
BRACCIALE FIORI IN ORO GIALLO 18KT
fiori decorati con smalto verde, lunghezza 18 cm. 
peso 11 gr.
€ 400/600
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302
ANTICA SPILLA RAMAGE IN ORO ARGENTO E 
ROSE CORONÉ 
primi ‘900
ct 4 circa, dimensioni 8x4 cm.
peso 20 gr.
€ 900/1.200

303
ANTICO SPILLONE IN ORO E ARGENTO 
E ROSE CORONÉ 
primi ‘900
ct 2 circa, lunghezza 7 cm.
peso 8 gr.
€ 400/600
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304
ANTICA SPILLA RAMAGE IN ORO ARGENTO E 
ROSE CORONÉ 
primi 900
ct 2,50 circa, lunghezza 7,5 cm.
peso 19 gr.
€ 700/1.000

305
ANTICHI ORECCHINI PENDENTI IN 
ORO ARGENTO E ROSE CORONÉ 
primi ‘900
lunghezza 6 cm.
peso 27 gr.
€ 600/900
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306
ANTICO PENDENTE CROCE IN ORO ARGENTO E ROSE 
CORONÉ
fine 800
completo di lunga collana in argento, croce dimensioni 
4x3,5 cm. - collana lunghezza 64 cm. 
peso 19 gr.
€ 400/600

307
PARURE A MOTIVO FLOREALE IN ORO E ARGENTO CON 
ROSE CORONÉ 
primi 900
composta da spilla dimensioni 6x2,5 cm. - orecchini a lobo 
diametro 2,5 cm.
peso 32 gr.
€ 400/600

308
ANTICA SPILLA IN ORO ARGENTO CON ROSE CORONÉ E 
DIAMANTI 
fine 800
taglio brillante antico, perlina pendente, dimensioni 4,5x5,5 cm.
peso 10 gr.
€ 180/250
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309
ANTICO PENDENTE CROCE CON CUORE IN ORO E 
ARGENTO
primi 900
rubini, smeraldi tondi e rose di diamante, completo di 
catenina in oro giallo 18kt, croce dimensioni 4x2 cm. - 
catenina lunghezza 38 cm.
peso 8 gr.
€ 150/200

310
ANTICA PARURE IN ARGENTO E ORO GIALLO
fine 800
rose diamante, smeraldi tondi e a goccia composta da spilla 
con pendenti dimensione 6,3x6,2 cm. e orecchini pendenti 
lunghezza 3,5 cm.
peso 31 gr.
€ 250/350

311
ANTICO ANELLO A LOSANGA IN ORO 9KT E ARGENTO 
primi 900
smeraldi e rose di diamante, misura 10
peso 5 gr.
€ 150/200
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312
ANTICA SPILLA A MOTIVO FLOREALE IN PLATINO E 
DIAMANTI 
anni 30/40
taglio antico ct 0,50 circa, lunghezza 8 cm.
peso 15 gr.
€ 400/600

313
DUE SPILLE IN ORO ARGENTO
anni 30/40
rispettivamente un fiocco con rose di 
diamante e un rombo con rose, rubini 
e perlina, misure diverse 
peso 10 gr.
€ 400/600

314
SPILLA RETTANGOLARE IN ORO A DUE COLORI 18KT E 
DIAMANTI 
anni 30/40
taglio brillante antico ct 0,25 circa, dimensioni 4x1,5 cm.
peso 6 gr.
€ 200/400
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315
ANTICO PENDENTE IN ORO BIANCO 12KT E DIAMANTI
primi 900
taglio brillante ct 0,90 circa, completo di catenina in platino 
e perline, lunghezza 50 cm. 
peso 4 gr.
€ 400/600

316
ORECCHINI A LOBO IN PLATINO E ROSE CORONÉ 
anni 30/40
diametro 1,8 cm.
peso 8 gr.
€ 300/400

317
ANELLO IN PLATINO E AMETISTA
anni 30/40
taglio briolet contornato da diamanti taglio antico, 
misura 15,5 
peso 4 gr.
€ 600/800
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318
COLLANA E SPILLA IN ORO GIALLO 18KT
primi ‘900
lavorato a filigrana con perline, collana lunghezza 39 cm. - spilla 
dimensioni 5,2x3,3 cm., il pendente é removibile 
peso 14 gr.
€ 400/600
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319
ANTICO PENDENTE IN ORO GIALLO 18KT ZAFFIRO BLU 
E GIALLO 
primi 900
taglio briolet rispettivamente ct 1,60 e 0,90 circa, alternati 
da perline, completo di catenina in oro, lunghezza 40 cm. 
peso 4 gr.
€ 250/450

320
ANTICO ANELLO IN ORO GIALLO 9 KT E ARGENTO
primi 900
perlina e rosa coroné e rose di diamanti, misura 13 
peso 3 gr.
€ 180/250

321
BRACCIALE LIBERTY IN ORO A DUE COLORI 18KT 
con tormaline rosa, lunghezza 18 cm.
peso 15 gr.
€ 400/600
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324
ANTICO BRACCIALE A MANETTA IN ORO GIALLO 9 KT 
primi 900
diametro 6 cm. - altezza 1,6 cm.
peso 21 gr.
€ 250/350

323
ANTICO BRACCIALE A MANETTA IN ORO ROSA E 
GIALLO 9KT
primi 900
la parte superiore è impreziosita da zaffiro, rubino, 
perline e smalto nero, diametro 6 cm. lievi difetti, 
completo di scatola originale 
peso 20 gr.
€ 250/350

322
ANTICO BRACCIALE A MANETTA IN ORO GIALLO 9 KT
primi 900
parte superiore impreziosita da perline rubini di sintesi, 
diametro 6 cm. - altezza 2,9 cm. 
peso 27 gr.
€ 300/500
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327
SPILLA A MOTIVO FLOREALE IN ORO E ARGENTO 
primi 900
rose diamante e rubini tondi difetti, dimensioni 4,2x5 cm. 
peso 13 gr.
€ 180/250

326
SPILLA IN MICROMOSAICO E ORO GIALLO 
RAFFIGURANTE LEONE DI SAN MARCO 
XIX - XX Sec.
entro cornice in Nero del Belgio, labradorite e pietre dure, 
diametro 3,8 cm. 
peso 12 gr.
€ 400/600

325
ANELLO IN ORO GIALLO 12KT E ARGENTO CON AMBRA
anni 40/50
taglio cabochon contornata da diamanti cognac taglio 
brillante ct 1,50 circa, uno mancante, misura 13 
peso 16 gr.
€ 700/1.000
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328
COLLANA A QUATTRO FILI DI PERLE SCARAMAZZE
da 10 a 12 mm. circa, riuniti da chiusura a motivo floreale in oro giallo 18kt centrata da perla mabé contornata da diamanti 
taglio brillante ct 0,50 circa e quarzi citrini taglio ovale e a cuore lunghezza 43 cm. - la chiusura è removibile e può diventare 
una spilla 
peso 210 gr.
€ 1.000/1.300
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329
ANELLO IN ORO GIALLO 14KT E AMETISTA
centrato da tormalina rosa taglio ottagonale a gradini ai 
lati diamanti taglio brillante ct 0,45 circa su oro bianco, 
misura 15 
peso 20 gr.
€ 1.000/1.300

330
ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO 18KT 
sfere di ametiste e perle coltivate, lunghezza 5 cm. 
peso 17 gr.
€ 700/900

331
ANELLO IN ORO GIALLO 18KT E AMETISTE
taglio ovale misto alternate da diamanti taglio brillante, 
misura 15 
peso 15 gr.
€ 900/1.200
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332
COLLANA A TRE FILI DI PERLE COLTIVATE
sfere 8 mm. riuniti da chiusura in oro giallo 
18kt e diamanti taglio brillante ct 0,60 circa, 
lunghezza 72 cm. 
peso 206 gr.
€ 800/1.000
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334
BRACCIALE A MANETTA IN ORO GIALLO 
18KT E ONICE NERO
contornato da diamanti taglio brillante 
incastonati su oro bianco, chiusura a scatto, 
diametro 6 cm. 
peso 61 gr.
€ 1.800/2.400

333
SPILLA PENDENTE CORNUCOPIA
Milano, firmata Giodoro Zerilli
in oro giallo 18kt corallo rosa taglio ovale 
cabochon e diamanti taglio brillante ct 0,40 
circa, dimensioni 7x7,5 cm. 
peso 52 gr.
€ 1.400/1.800
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336
ORECCHINI A LOBO IN ORO GIALLO 18KT 
dimensioni 3,5x2 cm.
peso 22 gr.
€ 700/900

335
COLLANA A QUATTRO FILI DI PERLE COLTIVATE E RUBINI
alternati da rondelle in oro giallo 18kt, perle 8 mm. circa, 
chiusura in oro, lunghezza 40 cm. 
peso 151 gr.
€ 600/800
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337
BRACCIALE A CINQUE FILI DI PERLE COLTIVATE
6 mm. circa riunite da barrette, chiusura a motivo floreale 
in oro giallo 18kt rubini taglio cabochon ct 1,20 circa e 
diamanti taglio brillante ct 0,80 circa, lunghezza 18 cm.
peso 56 gr.
€ 800/1.000

338
PENDENTE A MOTIVO FLOREALE IN ORO GIALLO 18KT
anni 50/60
impreziosito su entrambi i lati da rubini, zaffiri e smeraldi 
taglio cabochon, dimensioni 4x3,7 cm. 
peso 14 gr.
€ 300/400
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340
BRACCIALE IN ORO GIALLO 18KT CORALLO ROSA
taglio cabochon ovale e smalto blu, chiusura a scomparsa, lunghezza 18 cm. 
peso 26 gr.
€ 900/1.200

339
COLLANA AD UN FILO DI LAPISLAZZULO
sfere da 10 a 12 mm. chiusura in oro a due colori 18kt, 
lunghezza 58 cm. 
peso 103 gr.
€ 300/400
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341
PARURE COMPOSTA DA COLLANA E ORECCHINI A LOBO
in oro giallo 18kt corallo rosa 14 mm. circa e perle coltivate 9 mm. 
circa, lunghezza collana 43 cm. - orecchini 3 cm. 
peso 106 gr.
€ 1.200/1.500
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342
COLLANA E BRACCIALE IN ORO GIALLO 18KT E CORALLO 
ROSSO 
tagliato a sfere di 7 e 8 mm. circa, 
lunghezza 60 - 15,5 cm.
peso 74 gr.
€ 500/700

343
BRACCIALE IN ORO GIALLO 18KT E QUATTRO FILI DI CORALLO ROSSO 
anni 40/50
sfere 5 mm. circa riunite da chiusura in oro giallo e corallo, lunghezza 19 cm. 
peso 29 gr.
€ 200/300
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344
COLLANA A DUE FILI DI CORALLO ROSSO
tagliato a barilotti sfaccettati riuniti da chiusura in oro 
giallo 18kt, lunghezza 75 cm. 
peso 174 gr.
€ 1.700/2.000
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345
COLLANA AD UN FILO DI PERLE COLTIVATE
sfere 10 mm. circa, chiusura boule in oro bianco 18kt e diamanti 
taglio brillante ct 1 circa, lunghezza 44 cm. 
peso 63 gr.
€ 800/1.000
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346
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT CON TREDICI 
DIAMANTI 
taglio brillante ct 1,30 circa, misura 15,5
peso 7 gr.
€ 700/1.000

347
ORECCHINI A MONACHINA IN ORO BIANCO 18KT
perle australiane 14 mm. circa sormontate da due 
diamanti taglio brillante ct 0,48 circa, lunghezza 2,5 cm. 
peso 10 gr.
€ 1.500/1.800

348
ORECHINI A LOBO IN ORO BIANCO 18KT
perle australiane 12,5 mm. sormontate da sei diamanti 
taglio brillante ct 0,50 circa, lunghezza 1,8 cm. 
peso 10 gr.
€ 1.500/1.700
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349
ORECCHINI A LOBO FIORE IN ORO 
BIANCO 18KT E DIAMANTI 
taglio brillante ct 2 circa, 
dimensioni 1,7 cm.
peso 5 gr.
€ 700/1.000

350
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT RUBINO E 
DIAMANTI
rubino taglio ovale misto ct 0,80 circa contornato da 
diamanti taglio brillante ct 0,70 circa, misura 12
peso 4 gr.
€ 700/900

351
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT E 
DIAMANTI 
taglio brillante ct 0,40 circa, misura 10
peso 5 gr.
€ 400/600
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352
ORECCHINI PENDENTI IN ORO BIANCO 18KT E 
DIAMANTI 
anni 30/40
taglio brillante e a goccia ct 0,80 circa, 
lunghezza 2,5 cm.
peso 3 gr.
€ 400/600

353
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT PERLA 
COLTIVATA
12,5 mm. circa ai lati due diamanti taglio 
tapper ct 0,15 circa, misura 15 
peso 6 gr.
€ 700/900

354
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT ACQUAMARINA
taglio ottagonale a gradini contornato da diamanti 
taglio brillante ct 0,60 circa, misura 16 
peso 6 gr.
€ 700/1.000
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356
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT 
ACQUAMARINA
taglio brillante, ai lati diamanti taglio 
huit-huit 0,20 circa, misura 9,5 
peso 13 gr.
€ 700/1.000

355
ORECCHINI PENDENTI IN ORO BIANCO 18KT 
CON ACQUAMARINE
taglio smeraldo sormontate da cuori con diamanti 
taglio brillante ct 0,40 circa, lunghezza 3,8 cm. 
peso 7 gr.
€ 700/900

357
ANELLO QUADRIFOGLIO IN ORO BIANCO 18KT
centrato da diamante taglio brillante antico ct 0,30 
circa e diamanti taglio huit-huit, misura 12 
peso 7 gr.
€ 700/900
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359
ORECCHINI CUORI A LOBO IN ORO BIANCO 
18KT
diamanti taglio brillante ct 0,70 circa, e diamanti 
neri ct 0,70 circa, dimensioni 1,6x1,7 cm. 
peso 8 gr.
€ 400/600

358
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT E TITANIO
diamanti taglio brillante ct 0,65 circa alternati da smalto 
nero e bianco, misura 14 
peso 8 gr.
€ 700/900

360
ANELLO CHEVALIER IN ORO BIANCO 18KT E 
SMALTO NERO 
centrato da un diamante taglio brillante antico 
ct 0,50 circa, misura 20 
peso 11 gr.
€ 800/1.000



218 GIOIELLI | OROLOGI | FASHION VINTAGE

361
COLLANA A DIECI FILI DI GRANATI E ORO 
GIALLO 18KT
tagliati a sfera e sfaccettati alternati da sfere in oro 
giallo, lunghezza regolabile 68 cm. 
peso 217 gr.
€ 500/700
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363
ORECCHINI QUADRIFOGLIO A LOBO
in oro bianco 18kt topazi azzurri, citrini, granati ed 
ametiste tagliati a cuore, dimensioni 2,5x1,7 cm. 
peso 8 gr.
€ 600/800

364
COLLANA IN ORO BIANCO 18KT CON 
TORMALINA VERDE ACQUA
taglio ovale cabochon ct 21 circa, completo di due 
quarzi citrini sciolti taglio briolet, lunghezza 37 cm. 
peso 7 gr.
€ 200/300

362
BRACCIALE TENNIS IN ORO ROSA 18KT E ZAFFIRI 
MULTICOLOR 
taglio brillante, lunghezza 20 cm.
peso 11 gr.
€ 1.000/1.200
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365
COLLANA IN ORO BIANCO 18KT E DIAMANTI 
taglio brillante ct 0,80 circa, lunghezza 40 cm. 
peso 6 gr.
€ 700/1.000

366 
ANELLO TRE RIVIERE IN ORO BIANCO 18KT
rubini taglio ovale ct 2,70 circa e diamanti taglio 
brillante ct 0,20 circa, misura 14 
peso 4 gr.
€ 700/900

367
ANELLO FEDE MORBIDA IN ORO BIANCO 18KT
diamanti taglio brillante ct 0,60 circa alternati da due 
zaffiri tondi, misura 15 
peso 2 gr.
€ 700/1.000
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368
ORECCHINI A LOBO PERLE TAHITI E DIAMANTI 
taglio brillante ct 0,15 circa, perle 10 mm.
peso 8 gr.
€ 400/600

369
COLLANA IN ORO BIANCO 18KT CON NOVE DIAMANTI 
taglio brillante ct 0,30 circa, lunghezza 40 cm.
peso 3 gr.
€ 700/900

370
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT PERLA E 
DIAMANTI
perla 9 mm. diamanti taglio brillante ct 0,15 circa, 
misura 11,5 
peso 4 gr.
€ 200/300
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371
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT CON TRE RUBINI OVALI 
ct 1,40 circa contornati da diamanti taglio huit-huit, misura 12 
peso 4 gr.
€ 280/350

373
ANELLO IN ORO BIANCO 14KT DIAMANTI
taglio huit-huit ct 0,70 circa, misura 8 con molla interna 
peso 7 gr.
€ 300/400

372
SPILLA IN ORO DUE COLORI 18KT
cinque zaffiri taglio ovale misto ct 1,30 circa, 
lunghezza 4,3 cm. 
peso 6 gr.
€ 500/600
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374
ANELLO IN ORO BIANCO 14KT
anni 40/50
perla coltivata 8 mm. circa contornata da diamanti 
taglio brillante ct 0,50 circa alternati da zaffiri tondi, 
misura 13,5 
peso 13 gr.
€ 300/500

376
ANELLO TRE RIVIERE IN ORO BIANCO 18KT DIAMANTI E 
ZAFFIRI 
diamanti taglio brillante ct 0,50 circa, zaffiri tondi 
ct 0,20 circa, misura 17 
peso 9 gr.
€ 400/600

375
BRACCIALE IN ORO BIANCO 18KT E ZAFFIRI 
TONDI 
lunghezza 18 cm.
peso 16 gr.
€ 400/600
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377
LUNGA COLLANA A DUE FILI DI PERLE 
SCARAMAZZE
da 8 a 12 mm. riuniti da centrale in oro 
giallo 18kt e resina a simulare il legno, 
lunghezza 95 cm. 
peso 240 gr.
€ 400/600

378
ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO 
18KT PERLE E AMBRA 
tagliata a pera, lunghezza 6 cm.
peso 18 gr.
€ 400/600

379
ANELLO IN ORO GIALLO 18KT CON 
DIAMANTE 
anni 40/50
taglio brillante ct 0,40 circa, misura 11
peso 9 gr.
€ 400/600
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380
ORECCHINI PIQUE PENDENTI IN ORO GIALLO 18KT 
diamanti taglio brillante ct 0,28 circa, 
lunghezza 4,9 cm. 
peso 19 gr.
€ 700/900

382
CINQUE BRACCIALI A MANETTA IN ORO GIALLO 18KT 
diametro 6 cm.
peso 33 gr.
€ 1.000/1.300

381
ANELLO IN ORO GIALLO 18KT TRE TURCHESI 
NATURALI 
misura 13
peso 15 gr.
€ 700/1.000
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383
ORECCHINI A LOBO IN ORO GIALLO E 
BIANCO 18KT E DIAMANTI 
taglio brillante, lunghezza 1,9 cm.
peso 9 gr.
€ 350/400

384
ORECCHINI A LOBO IN ORO GIALLO 18KT 
PERLE COLTIVATE E DIAMANTI 
taglio brillante ct 0,25 circa, perle 8 mm. circa, 
lunghezza 1,9 cm.
peso 9 gr.
€ 350/450

385
ORECCHINI A LOBO IN ORO GIALLO 18KT E 
DIAMANTI 
taglio brillante ct 0,30 circa, lunghezza 1,5 cm.
peso 6 gr.
€ 250/350
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386
ANELLO RICCIO IN ORO GIALLO 18KT E DIAMANTI
taglio brillante ct 0,50 circa, misura 13
peso 14 gr.
€ 1.200/1.500

387
ANELLO CHARMS IN ORO GIALLO 
SABBIATO 18KT 
acquemarine pendenti taglio grezzo e taglio 
brillante, misura 14 
peso 20 gr.
€ 1.000/1.300

388
ANELLO SCULTURA IN ORO GIALLO SABBIATO 18KT 
diamanti taglio brillante ct 0,70 circa, 
misura 16,5
peso 10 gr.
€ 700/1.000
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389
COLLANA IN ORO GIALLO 18KT CON 
SETTE DIAMANTI
taglio brillante ct 1,50 circa, 
lunghezza 43 cm.
peso 8 gr.
€ 1.000/1.300

390
GRUPPO DI DUE GIOIELLI IN ORO GIALLO 
E BIANCO 18KT
composto da una spilla farfalla in oro e zaffiri 
tondi e carré e un pendente tartaruga in oro 
e diamanti taglio huit-huit 
peso 5 gr.
€ 200/300

391
ANELLO CHEVALIER IN ORO GIALLO 18KT
zaffiri tondi ct 0,55 circa e diamanti taglio 
brillante, misura 13 
peso 4 gr.
€ 400/600
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392
ANELLO BUDDHA IN ORO GIALLO 18KT E 
CORALLO 
zaffiri taglio marquise e diamanti taglio brillante, 
misura 8 
peso 6 gr.
€ 150/200

393
ORECCHINI A LOBO IN ORO GIALLO 18KT 
E CORALLO 
tagliato a melone, dimensioni 2,3x1,9 cm.
peso 13 gr.
€ 300/400

394
BRACCIALE A MANETTA IN ORO GIALLO 18KT E 
GIADA 
a sezione tubolare, chiusura a vite, diametro 5 cm.
peso 35 gr.
€ 400/600
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395
LUNGA COLLANA AD UN FILO DI PERLE COLTIVATE
anni 30/40
sfere 9 mm. circa, chiusura in oro bianco 18kt con smeraldi taglio 
smeraldo ct 0,80 circa e diamanti taglio brillante ct 0,80 circa, 
lunghezza 120 cm.
peso 137 gr.
€ 1.000/1.300
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396
ANELLO RIVIERE IN PLATINO CINQUE DIAMANTI 
anni 40/50
taglio brillante antico e moderno ct 1 circa, 
misura 12 peso 4 gr.
€ 1.000/1.300

397
SPILLA PENDENTE RETTANGOLARE IN PLATINO E 
DIAMANTI 
anni 40/50
taglio carré e brillante ct 1 circa,  dimensioni 3,5x1,7 cm.
peso 7 gr.
€ 400/600

398
ANELLO IN PLATINO E DIAMANTI
anni 40/50
taglio brillante antico ct 0,45 circa, 
misura 16 
peso 4 gr.
€ 180/250
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399
ORECCHINI A LOBO IN ORO GIALLO 18KT E 
DIAMANTI 
anni 40/50
taglio brillante ct 0,30 circa, dimensioni 2x2,1 cm.
peso 8 gr.
€ 300/400

400
TRE SPILLONI IN ORO GIALLO 18KT
e diamanti taglio brillante antico, fogge e misure 
diverse 
peso 11 gr.
€ 350/450



233

C O L A S A N T I
C A S A  D ’ A S T E  R O M A

402
ANELLO CONTRARIÉ IN ORO GIALLO 18KT
anni 40/50
zaffiro taglio ovale briolet ct 1,20 circa e diamante 
taglio vecchio ct 1 circa ai lati diamanti taglio 
brillante, misura 11 
peso 4 gr.
€ 900/1.200

401
LUNGA COLLANA IN ORO GIALLO 18KT 
anni 40/50
lunghezza 118 cm.
peso 28 gr.
€ 1.000/1.300
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403
PENDENTE GRAPPOLO DI UVA
in oro giallo 18kt e perle coltivate, 
dimensioni 4x3,5 cm. 
peso 17 gr.
€ 150/200

404
ANTICA PARURE COLOMBI IN ORO GIALLO 9KT E TURCHESI
primi ‘900
composta da spilla - pendente, dimensioni 5x4 cm. e orecchini pendenti a 
monachina, lunghezza 4 cm. 
peso 9 gr.
€ 200/400
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405
ANELLO A PONTE IN ORO ROSA E ARGENTO 
CON AMETISTA 
anni 40/50
taglio ovale misto ai lati rose di diamante, misura 16
peso 18 gr.
€ 900/1.200

406
OMEGA OROLOGIO DA DONNA
anni 40/50
in oro giallo 18kt, cassa carré 1x11m. quadrante 
argentato con numeri arabi, movimento meccanico 
a carica manuale, calibro 244, bracciale in oro giallo 
18kt, lunghezza regolabile 15,5 cm.
peso 28 gr.
€ 600/800
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407
ANTICA COLLANA SALISCENDI IN ORO 
GIALLO 9 KT 
primi 900
centrale con placca in porcellana dipinta, 
lunghezza 118 cm. 
peso 48 gr.
€ 700/1.000

408
PARURE IN ORO GIALLO 18KT TURCHESI E RUBINI 
composta da orecchini e pendente, lunghezze 2 - 1,8 cm. 
peso 11 gr.
€ 280/350
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409
BRACCIALE IN ORO GIALLO 18KT TRE ZAFFIRI 
taglio ovale briolet ct 7 circa, lunghezza 19,5 cm. 
peso 17 gr.
€ 600/800

410
ORECCHINI A MONACHINA IN ORO A TRE 
COLORI 18KT 
anni 40/50
centrati da due perle coltivate 8 mm. circa, 
diametro 1,9 cm. 
peso 8 gr.
€ 300/400
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C O L A S A N T I
L I V E

CREA IL TUO ACCOUNT
Registrati su colasantiaste.com

ISCRIVITI ALL’ASTA LIVE
Fornisci le informazioni richieste e un tuo documento 
d’identità per partecipare all’asta live

ATTENDI LA CONFERMA
Una volta verificate le informazioni ti invieremo una 
mail di avvenuta registrazione

PARTECIPA ALL’ASTA
Accedi al sito e clicca su COLASANTI LIVE.
Entra nella sala e OFFRI per i lotti di tuo interesse.

1

3

2

4

Come partecipare all’asta direttamente 
dai tuoi dispositivi. 

Visita il sito web www.colasantiaste.com 
oppure scannerizza il qr code.
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